

# నీతి నిజాయితీ లేని రాజకీయ ప్రత్యర్థులు ఉండటం దౌర్భాగ్యం

- ఎమ్మెల్యే రాచమల్లు శివప్రసాద్ రెడ్డి



ప్రొద్దుటూరు, మేజర్ న్యూస్: తనకు అసమర్థత, నిజాయితీ లేని రాజకీయ ప్రత్యర్థులు వుండటం దౌర్భాగ్యమని ఎమ్మెల్యే రాచమల్లు శివప్రసాద్ రెడ్డి తెలిపారు. ఆదివారం స్థానిక రెడ్డి కళ్యాణ మండపం వద్ద ఆయన విలేఖరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే టికెట్ కోసం, చంద్ర బాబు మెప్పుకోసం, వారికి కి కాపాడుకు నేందుకు స్థానిక టిడిపి నాయకులు తనపై అసత్యాలు మాట్లాడటం బాధాకరమని అన్నారు. ఇరువురు వ్యక్తులు ఈరకంగా దుష్ప్రచారం చేస్తున్నారని, అనుభవజ్ఞుడు, యువకుడు ఒకరినొకరు మించి పోయారని విమర్శించారు. వీరు ఏరోజు ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి గాని, అభివృద్ధి కోసం గాని పోరాటాలు చేయడం కానీ, ప్రభుత్వ కార్యాలయాల వద్ద ధర్నాలు చేసిన దాఖలాలు లేదన్నారు. కేవలం అబద్ధాలు, తనపై అసత్యాలు మాట్లాడటం, తాను అసాంఘిక కార్యక్రమాల నిర్వహిస్తున్నారని చెప్పడం, ప్రొద్దుటూరు లో ఏది జరిగినా తానే చేసినట్లు ప్రజలను నమ్మించే

మిగతా 2లో

సోమవారం 22 జనవరి 2024 : పేజీలు 8

## అసాకర్యానికి నిలయం చిట్టేలి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల



## ప్రజా ఉద్యమాలను అడ్డుకోవడం తగదు



## సగర కులస్తులంతా ఏకతాటిపైకి రావాలి



## వీరికరాలు వుల్ ఎగ్డబ్ల్యూపిసిల వనితీరు నిల్

చిట్టేలి మేజర్ న్యూస్: అన్నమయ్య జిల్లా చిట్టేలి మండలం మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా గ్రామీణ ప్రాంతాలలో కూడా ఎగ్డబ్ల్యూపిసి కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసి ప్రతి కుటుంబం నుంచి తడి చెత్తను పొడి చెత్తను సేకరించి ఏర్పాటుగా మార్చి దానిని ప్రజలకు అందు బాటులోకి తీసుకురావాలని ప్రభుత్వ ఆలోచన ఉన్నప్పటికీ మండలంలో ఇందుకు పూర్తి విరుద్ధంగా కనబడుతుంది. కారణం ప్రభుత్వము నుంచి నిధులు లేకపోవడం లేక అధికారుల అలసత్వము తెలియదు కానీ మొత్తం మీద మండలంలో ఎక్కడ కూడా ఎగ్డబ్ల్యూ పిసి కేంద్రాలు పనిచేయలేదు. అయినప్పటికీ ప్రభుత్వము నుండి భారీ

స్థాయిలో తడిచెత్తను పొడిచెత్తను స్వీకరించడానికి చెత్త బుట్టలు ఎంపీడీవో ఆఫీసుకి రావడం జరిగింది. వచ్చిన ఆ పరికరాలు సంబంధిత పంచాయతీలకు సప్లై చేశారేలేదో తెలియదు వాటిని వినియోగంలోనికి తీసుకు రావాల్సిన బాధ్యత ఖచ్చితంగా అధికారుల పైన ఉంది. మండలంలో మరో విచిత్రమైన సమస్య ఏమిటంటే ఎగ్డబ్ల్యూపిసి కేంద్రాలు అసలే పని చేయలేదు పరికరాలు సప్లై చేయడంవల్ల కలిగి లాభమేంటి అని ప్రజలు చర్చించుకుంటు న్నారు ప్రభుత్వం చెత్తను సేకరించడానికి ట్రాండ్ అంబాసిడర్ కూడా నియమించుకోవడం జరిగింది అలాగే చెత్తను ఎగ్డబ్ల్యూపిసి కేంద్రాలు తీసుకువెళ్లడానికి వాహనాలు కూడా సమకూర్చడం

జరిగింది. ఇన్ని పరికరాలు అందుబాటులో ఉన్నప్పుడు ఎక్కడలేదంటే తెలియదు చిట్టేలి మండలంలో మాత్రం ఒక్క ఎగ్డబ్ల్యూపిసి కేంద్రం కూడా పనిచేయక పోవడంపైన తీవ్రస్థాయిలో ప్రజలనుంచి విమర్శలు వస్తున్నాయి. మండల అధికారులు పనితీరు కూడా ప్రజలకు ప్రభుత్వానికి మంచి చేయాలని ఉద్దేశం కూడా లేనట్లు ఉందని పరిశుభ్రత పైన పూర్తి నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్నారని సాక్షాత్తు మండల మెజిస్ట్రేట్ కార్యాలయ పరిసరాలు కూడా అపరిశుభ్రతకు నిలయంగా ఉన్న పట్టించుకునే నాధుడే లేడు. అనేక పంచాయతీలలో వీధిలైట్లు పగల పూట వెలుగుతూ ఉన్నా కూడా వాటిని వెలగకుండా చేసే బాధ్యత ఎవరిపైన ఉంది పంచాయ

తీల పైన కచ్చితంగా ఉంది అనేది నగ్గున త్వం. ఎవరికి వారే యమునా తీరే అనే లెవెల్ లో ఉండడం వల్ల ప్రభుత్వానికి భారీ స్థాయిలో నష్టం జరుగుతుంది అన్నది వాస్తవం. చిట్టేలి మండలంలో సాక్షాత్తు మండల అధికార కార్యాలయాల సముదాయం ముందు భాగాల ఏర్పాటుచేసిన ఇంకుడు గుంతలు కూడా అపరిశుభ్రతలతో ఉండడంతో మండల అధికారుల తీరు వివిధంగా ఉందో అర్థం చేసుకోవచ్చు అని ప్రజలు చర్చించుకుంటున్నారు. ఏది ఏమైనప్పటికీ ప్రభుత్వం నుండి వచ్చిన చెత్తసేకరణ బుట్టలను పంపిణీచేసే మరియూ

మిగతా 2లో

## కోడిగుడ్ల కాంట్రాక్టర్తో కుమ్మకైన ఐసిడిఎస్ అధికారులు!

జమ్మలమడుగు మేజర్ న్యూస్: జమ్మలమడుగు ఐసిడిఎస్ ప్రాజెక్టు పరిధిలోని జమ్మలమడుగు మండల పరిధిలోని ఉప్పలపాడు గ్రామంలో అంగన్నాడి సెంటర్లో విద్యార్థులకు చెడిపోయిన కోడిగుడ్లు పంపిణీ చేసి చిన్నపిల్లల ఆరోగ్యంతో చెలగాటమాడుతున్న ఐసిడిఎస్ అధికారులపై చర్యలు చేపట్టాలని ఏపిటియూసీ జమ్మలమడుగు నిర్మాణ బాధ్యులు ప్రసాద్ ఆరోపించారు. ఆదివారం ఐసిడిఎస్ ప్రాంగణం నందు వారు విలేకరులతో మాట్లాడుతూ మండలం పరిధిలోని ఉప్పలపాడు గ్రామంలో అంగన్నాడి కేంద్రం నందు సవివాలయం ఉద్యోగులు పంపిణీచేసిన చెడిపోయినగుడ్లను పంపిణీచేసి చిన్న పిల్లల ఆరోగ్యంతో చెలగాట మాడుతున్నారని ఇందులో పర్యవేక్షించాల్సిన ఐసిడిఎస్ సూపర్వైజర్లు ఉన్నాధికారులు కాంట్రాక్టర్తో



మిగతా 2లో

## భూ రక్షణ చట్టం అమలులోకి వస్తే మీ భూములు గోవిందా గోవిందా

-దోపిడికి కేరాఫ్ అర్డ్రస్ గా మారిన జగన్ టీం -టిడిపి నాయకుడు రమేష్ కుమార్ రెడ్డి

అన్నమయ్య జ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: భూ రక్షణ చట్టం అమలులోకి వస్తే మీ భూములు గోవిందా గోవిందా అని రాజకీయాలు నీతి నిజాయితీతో చేయాలని దోపిడికి కేరాఫ్ అర్డ్రస్ గా జగన్ టీం పనిచేస్తుందని రాయచోటి తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జ్ ఆ రమేష్ కుమార్ రెడ్డి వైఎస్ఆర్పి పై మండిపడ్డారు. ఆదివారం స్థానిక తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ అసలు ఈ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి అజ్ఞానంతో తీసుకొచ్చిన భూ రక్షణ చట్టం అనేది చాలా ఆందోళన కలిగించే విధంగా ఉందని ఎవరికి ఎవరి భూములకు ఎవరు రక్షణ కల్పిస్తున్నారో ప్రజలను ఆయామయంలో పడేసిందని



మిగతా 2లో

సబ్ రిజిస్టర్ కార్యాలయము సమస్యలకు నిలయం

చిట్టేలి మేజర్ స్టాఫ్: అన్నమయ్య జిల్లా చిట్టేలి మండలం మండల కేంద్రంలో ఉన్న సబ్ రిజిస్టర్ కార్యాలయం మూడు మండలాల ప్రజలకు రిజిస్ట్రేషన్ కార్యకలాపాలకు నిలయంగా ఉంది కోడూరు, పెనగలూరు, చిట్టేలి మండల ప్రజలు ఈ కార్యాలయ రిజిస్ట్రేషన్ అవసరాలకు నిమిత్తం భారీ సంఖ్యలో ప్రజలు వస్తూ ఉంటారు సబ్ రిజిస్టర్ కార్యాలయ అవరణం అవరించు



భ్రం గా ఉండడంతో పాటు అక్కడికి వచ్చిన ప్రజలకు కూర్చోవడానికి కూడా అనుకూల స్థాయిలో వసతులు లేక ప్రజలు ఇబ్బంది పడుతున్నారు మండలంలోని అన్ని కార్యాలయాల కంటే కూడా సబ్ రిజిస్టర్ కార్యాలయం ద్వారానే ప్రభుత్వానికి ఎక్కువ ఆదాయం వస్తుందని ప్రత్యేకంగా చెప్పాల్సిన అవసరం లేదు అవసరాల నిమిత్తం వచ్చే మహిళలకు ప్రత్యేకంగా ఇక్కడ అనేక రకాల ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయి అని సమాచారము మరుగుదొడ్లు లేకపోవడం నిజంగా అక్కడ కి వస్తున్న మహిళలకు ప్రజలకు చాలా ఇబ్బందిగా ఉంది మరుగుదొడ్లు నిర్వహణ అనేది ప్రభుత్వ అధికారులు కానీ చిట్టేలిలో ఉన్న స్వచ్ఛంద సంస్థల ప్రతినిధులు కానీ ఇలాంటి అవసరమైన ప్రదేశాలలో సౌకర్యాలు కల్పించడంలో పూర్తిగా విఫలమయ్యారని చెప్పక తప్పదు సబ్ రిజిస్టర్ ఆఫీసులో ఆదాయమే పరమావధిగా ఉన్న కొంతమంది మధ్యవర్తులు కూడా ఇలాంటి వాటిపై దృష్టి పెట్టకపోవడం చాలా బాధాకరమని మండల ప్రజలు చర్చించుకుంటున్నారు ఇప్పటికైనా తక్షణమే స్పందించి ఇక్కడ వస్తున్న ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బంది కలగకుండా అక్కడ కనీసం కూర్చోవడానికి అయినా సౌకర్యాలు కల్పించాలని మరుగుదొడ్లను ఏర్పాటు చేయాలని ప్రజలు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు

చిన్న ఓరుంపాడులో గజ్జపూజకు హాజరైన ముక్కాసాయి వికాస్ రెడ్డి

రైల్వేకోడూరు మేజర్ స్టాఫ్: రైల్వే కోడూరు నియోజకవర్గంలో ఓబులవారి పల్లి మండలం చిన్న ఓరుంపాడు దిగవపల్లి గ్రామంలో శనివారం రాత్రి కోలాటం గజ్జపూజ సందర్భంగా గ్రామ పెద్దలు ఆహ్వానంమేరకు ముఖ్యఅతిథిగా ముక్కా రుపానందరెడ్డి ఫౌండేషన్ అధినేత, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు ముక్కా రుపానంద రెడ్డి తనయుడు ముక్కా సాయి వికాస్ రెడ్డి విచ్చేసి కోలాటం గజ్జపూజ మహోత్సవ కార్యక్రమంలో పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆకేపాటి వెంకట్ రెడ్డి గజేంద్ర నాయుడు కోటేశ్వర నాయుడు ఆకుల శ్రీను, రాజారెడ్డి, ఓరుగంటి ధర్మ తేజ పిడికిటి శ్రీనివాసులు నాయుడు పిడికిటి సుబ్రహ్మణ్యం వేమన రవి చిన్నవరంపాడు సర్పంచ్ తనయుడు గద్దె పెంచలయ్య బత్తిన వేణుగోపాల్ రెడ్డి ముక్కా వారి పల్లి సర్పంచ్ ఆరవ శ్రీధర్ పొలసని కిరణ్ కుమార్ అమృతాలవెంకటేశ్ ఎగువపల్లి గ్రామ ప్రజలు, టిడిపి నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజా ఉద్యమాలను అడ్డుకోవడం తగదు

ప్రొద్దుటూరు అర్బన్ మేజర్ స్టాఫ్: అంగన్నాడి చలో విజయవాడను అడ్డుకోవడం తగదు, ప్రజా ఉద్యమాలను ముందస్తు అక్రమ నోటీసులు ఇచ్చి అడ్డుకోవడం తగదు అని సిఐటియు జిల్లా కార్యదర్శి సత్య నారాయణ అన్నారు. అంగన్నాడి సమస్యలు పరిష్కరించమంటే 41 రోజు అవుతున్న కూడా ఇంతవరకు అంగన్నాడి సమస్యలు పరిష్కరించకుండా వారి సమస్యలు మీద పోరాడుతూ ఉంటే ప్రభుత్వం సమస్యలు పరిష్కరించాల్సింది పోయి ముందస్తు అక్రమ నోటీసులు ఇవ్వడం చాలా దారుణం ఇప్పటికైనా న్యాయమైన అంగన్నాడి సమస్యలు పరిష్కరించి వారికి న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాము. ఉద్యమం చేస్తామని ప్రతి ఒక్క అంగన్నాడి టీచర్ హెల్పర్ విజయవాడకు తరలిరావాలని పిలుపునిస్తూ ఉన్నాం అంగన్నాడి సమస్యలు పరిష్కరించేంతవరకు మా ఉద్యమం ఆగదని ప్రభుత్వానికి గట్టిగా హెచ్చరిస్తున్నాం ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్నాడి యూనియన్ పట్టణ కార్యదర్శి సుబ్బలక్ష్మి, సిఐటియు పట్టణ కార్యదర్శి విజయ్ కుమార్, సిఐటియు మున్సిపల్ కార్యదర్శి సల్మాన్, డివైఎఫ్ఐబి జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు గుర్రం డేవిడ్ శాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రక్త దానం - ప్రాణ దానంతో సమానం

ప్రొద్దుటూరు అర్బన్ మేజర్ స్టాఫ్: స్థానిక సాయిశ్రీ హాస్పిటల్ నందు చికిత్స పొందుతున్న కె.కాంతమ్మ అనే వృద్ధురాలికి తొడ వేముక విరగడం వలన పాజిటివ్ రక్తం అత్య అవసరం కాగా వారు మే ఐ హెల్త్ యు ఫౌండేషన్ చైర్మన్ మోరే.లక్ష్మణ్ రావు ని సంప్రదించగా వారు వెంటనే స్పందించి మే ఐ హెల్త్ యు ఫౌండేషన్ సభ్యులు అయిన బాలమురళి, గంగాధర్ అనే యువకుల చేత సురక్ష బ్లడ్ బ్యాంక్ నందు రక్తదానం చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫౌండేషన్ చైర్మన్ మోరే లక్ష్మణ్ రావు, ట్రేజరర్ భార్గవ్ సాయి, సాయి ఫౌండేషన్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. రక్త దాతలు అయినటువంటి బాలమురళి, గంగాధర్ కి ఫౌండేషన్ చైర్మన్ మోరే లక్ష్మణ్ రావు, ఫౌండేషన్ ట్రేజరర్ భార్గవ్ సాయికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. సంప్రదించవలసిన సంఖ్య 8297253484.



నీతి నిజాయితీ లేని రాజకీయ ప్రత్యర్థులు ఉండటం దౌర్భాగ్యం

(మొదటి పేజీ తరువాయి) ప్రయత్నం చేయడమే వీరి అజెండా అని విమర్శించారు. ప్రజా సేవ, సుస్థిర రాజకీయాల ద్వారా ప్రజల విశ్వాసాన్ని చూరగొనాలే కానీ, ఎదుటి వారిపై అసత్య ఆరోపణల ద్వారా కాదని వివరించారు. ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న వేళ ఎన్నికల కమిషన్ కు వున్న అధికారాల ద్వారా అధిక నగదు కలిగి వుండటం పై తనిఖీలు చేయడం, సీజ్ చేయడం పరిపాటి అన్నారు. కానీ ఎన్నికల కోడ్ రాకమునుపే ఇలాంటి చర్యలు పోలీసులు చేయడం వలన జిల్లాలో తానే మొదట వ్యతిరేకించానని తెలిపారు. ఈ విషయాన్ని డిజిపి దృష్టికి తీసుకుని వెళ్ళేందుకు 19వ తేదీ అపాయింట్మెంట్ పొందానని, కానీ ఆయన అంబేద్కర్ విగ్రహోపహారం సందర్భంగా 23వ తేదీకి రీ అపాయింట్మెంట్ చేశారని వివరించారు. ఇదే విషయాన్ని ఎంపి ద్వారా సీఎం దృష్టికి తీసుకెళ్లే ప్రయత్నం చేశానని తెలిపారు. టిడిపి వారు ప్రజల ప్రక్షాం మూట్టాడారు కానీ, కేవలం ప్రజలు, వ్యాపారులు తనకు దగ్గర కాకూడదనే అసత్య వ్యాఖ్యలు చేస్తున్నారని విమర్శించారు. నిజానిజాలు ప్రజలకు తెలుసని కానీ ఏ

కొద్ది మందైనా వారి అసత్యాలు సమృథ్ కపోతారా అనేది వారి ఆకాంక్ష అన్నారు. కడప జిల్లాలోని ఏడు నియోజకవర్గాలలో డబ్బు సీజ్ చేశారని, సీఎం సొంత నియోజకవర్గంలో, డిప్యూటీ సీఎం అంజాద్ బాష, సీఎం మేనమామ నియోజకవర్గంలో కూడా ఈ దాడులు జరిగి నగదు సీజ్ చేశారని గుర్తించాలన్నారు. ఎస్సీ, డిఐజి, డిజిపి అనుమతి లేకుండా పోలీసులు ఇటువంటి చర్యలు చేయరని తెలియదా అని ప్రశ్నించారు.

కేవలం ఇబ్రహీం మైనార్టీ సిఐ అనే ప్రవీణ్ అతనిని టార్గెట్ చేశారని తెలిపారు. తన దగ్గర ఒక రూపాయి కూడా అవినీతి సొమ్ము లేదని, కేవలం దాతృత్వం తోనే సహాయం చేస్తున్నానన్నారు. ప్రస్తుతం సగర కులస్థల కళ్యాణ మండపం కోసం స్థలం కొనుగోలుకు సహాయం చేయడం తనకు ఆనందకరమన్నారు. తాను ప్రజలకు దానం చేయకూడదనే టిడిపి వారి కుట్ర అన్నారు. వారు ఇంత చేసిన టికెట్ వచ్చేది ఒకరికే అన్నారు. తనకు అసమర్థత, నిజాయితీ లేని రాజకీయ ప్రత్యర్థులు వుండటం దౌర్భాగ్యమన్నారు. వీరికి రానున్న ఎన్నికలలో ప్రజలే బుద్ధి చెబుతారని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ ఛైర్మన్ భీమునిపల్లి లక్ష్మిదేవి నాగరాజు, రాష్ట్ర సగర కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ మురళీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భూ రక్షణ చట్టం అమలులోకి వస్తే మీ భూములు గోవిందా గోవిందా

(మొదటి పేజీ తరువాయి) అన్నారు. అసలు ఈ రాష్ట్రంలో నీతి నిజాయితీతో కూడిన రాజకీయాలు ఈ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి చేస్తున్నారా మండిపడ్డారు. అసలు ఈ రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి అనేది ఎక్కడ కనబడడం లేదని కేవలము ఇసుక దగ్గర నుంచి మొదలుకొని కొండలను కూడా కరిగించుకొని తినడమే లక్ష్యంగా ఈ జగన్మోహన్ రెడ్డి టీం పని చేస్తుందని ఆయన ఆరోపించారు అసలు ఈ రాష్ట్రానికి నువ్వు ఏం చేశావని రాజోయే ఎలక్షన్ లో ఓట్లు అడుగుతావని మధ్యపానం నిషేధం చేసావా అని, గతంలో నారా చంద్రబాబు నాయుడు గారు ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నప్పుడు దళితుల కోసం 27 సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెట్టారని ఈ 27 సంక్షేమ పథకాలను ఈ ప్రస్తుత ప్రభుత్వం తుంగలో దక్కిందని ఆయన మండిపడ్డారు. ఇంకా కరెంటు చార్జీల విషయానికొస్తే ఎక్కడ లేనటువంటి పేర్లు పెట్టి కరెంటు చార్జీలు పెంచారన్నారు 200 యూనిట్ల లోపు కరెంటు

ఉచితం అన్నారు కానీ లేదు ఆఖరికి చెత్త పై పన్నువేసిన చెత్త ముఖ్యమంత్రిగా ఈ జగన్మోహన్ రెడ్డి చరిత్రలో నిలిచారన్నారు ఏదేమైనా రాజోయేది మాత్రం కచ్చితంగా తెలుగుదేశం పార్టీ నేనని అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే సంక్షేమానికి ప్రజలను దగ్గరకు చేస్తామని ఆయన అన్నారు సామాజిక న్యాయం సామాజిక న్యాయం అని చెప్పుకునే జగన్మోహన్ రెడ్డి 29 మంది దళిత ఎమ్మెల్యేలను బదిలీ చేశారన్నారు ఇదే సామాజిక న్యాయం అంటే జగన్మోహన్ రెడ్డి అని ఆయన ప్రశ్నించారు చెల్లికి న్యాయం చేయలేని వారు ఇక ప్రజలకు ఏమి న్యాయం చేస్తారని దేవా చేశారు విలువలు లేని వ్యక్తులు రాజకీయాలకు అనర్హులని వెంటనే ఈ వైఎస్ఆర్ పి గుండాలను ఈ రాష్ట్రం నుంచి రాజోయే ఎలక్షన్ లో తరిమికొట్టాలని ఆయన ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యదర్శి గాజుల ఖాదర్ భాష, రైతు విభాగం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సూలివీడు శివారెడ్డి, రాయచోటి రూరల్ అధ్యక్షులు మురికినాటి వెంకటసుబ్బారెడ్డి, గాలివీడు మండలం నాయకులు సత్య రెడ్డి సంబేపల్లి మాజీ జడ్పీటీసీ మల్లు నర్సారెడ్డి, చిన్నమండెం మండల అధ్యక్షులు చిన్నరెడ్డయ్య యాదవ్ పాల్గొన్నారు

అయోధ్య శ్రీరాముని శోభాయాత్ర

-ఆకట్టుకున్న వేషధారణలు..

కమలాపురం మేజర్ స్టాఫ్: అయో ధ్య రామ మందిరంలో సోమవారం శ్రీ బాల రాముని విగ్రహ ప్రతిష్ఠ సందర్భంగా నియోజకవర్గమైన కమలాపురంలో శోభాయాత్రను నిర్వహించారు, ఆదివారం స్థానిక గ్రామ చావడి నుండి మూడు రోడ్ల కూడలి వరకు భారీగా బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు, ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద ఎత్తున మహిళలు పాల్గొన్నారు, అయోధ్య శ్రీరాముని శోభాయాత్రలో వేలాదిమంది భక్తులు పాల్గొన్నారు, విద్యార్థుల చేత సీతారామ లక్ష్మణ ఆంజనేయ స్వామి వేషధారణలు ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి, దారిపొడుగున పెద్ద ఎత్తున బాణాసంచా పేల్చుతూ శ్రీరామ నామాన్ని స్మరిస్తూ ర్యాలీలో పాల్గొన్నారు, బాల రాముని విగ్రహ ప్రతిష్ఠ విశిష్టత తెలిపేందుకే ఈ శోభాయాత్రను నిర్వహించారు..



వైసీపీ నుండి పలువురు టీడీపీలో చేరిక

కలసపాడు మేజర్ స్టాఫ్: కడప జిల్లా కలసపాడు మండలంలోని ముట్టి చెన్నయ్య చంద్రశేఖర్ బూచపల్లి శివారెడ్డి అధ్యర్షంలో గంగాయపల్లె, రెడ్డి పల్లె, వైసీపీ నుండి పలువురు టీడీపీలో చేరిక వీరారెడ్డి రసూల్ అధ్యర్షంలో ఎగువ రామాపురం గ్రామాలలో వైసీపీ నుండి పలువురు ఆదివారం బద్వేలు మాజీ ఎమ్మెల్యే విజయమ్మయ్యవ నాయకుడు రితిశ్ రెడ్డి అధ్యర్షంలో టీడీపీలో చేరి తెలుగుదేశం తీర్థం పుచుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బద్వేలు నియోజకవర్గంలో తెలుగు దేశంపార్టీ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు చేసిన అభివృద్ధిని గుర్తుచేసుకొని ప్రస్తుత ప్రభుత్వం చేస్తున్న నిరంకుశ దౌర్జన్య పాలనను భరించలేక టీడీపీ లో చేరుతున్నట్లు వారు చెప్పుకొచ్చారు. అదేవిధంగా రాజోయే ఎన్నికల్లో అందరూ కలిసికట్టుగా పనిచేసే చంద్రబాబు నాయుడుని సీఎంపిచేసి ఈ అరాచక పాలనను తరిమికొట్టి రాష్ట్రవారూ చూడాలని వారు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో బద్వేలు ఇంచార్జి బొజ్జలోకన్న, బద్వేల్ నియోజకవర్గం టిడిపి నాయకులు మాజీ మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ రంతు, మండల టిడిపి



కోడిగుడ్ల కాంట్రాక్టర్ తో

కుమ్మకైన ఐసిడిఎస్

అధికారులు!

(మొదటి పేజీ తరువాయి) కుమ్మక్కై పంపిణీ చేస్తున్నారని వారన్నారు. ఒక దిక్కు ప్రభుత్వం చిన్న పిల్లలకు ప్యాకెట్ హోం అందించాలని ఉద్దేశంతో ఉంటే అధికారులు మాత్రం కాంట్రాక్టుగా కుమ్మక్కయి డబ్బులు సంపాదన ద్వేయంగా వ్యవహరిస్తున్నారని వారన్నారు వెంటనే కోడిగుడ్ల కాంట్రాక్టర్ను రద్దుచేసి వారితో కుమ్మక్కైన సిడిపిఓలు వెంటనే విధుల నుంచి తొలగించాలని వారు ప్రభుత్వ డిమాండ్ చేశారు ఈ సమావేశంలో యువజన నిర్మాణ బాధ్యతలు ఓబులేను పాల్గొన్నారు.

పరికరాలు ఫుల్, ఎస్ డబ్ల్యూ పి సి ల పనితీరు నిల్, పంపిణీ ఎప్పుడో!

(మొదటి పేజీ తరువాయి) ఎస్ డబ్ల్యూ పి సి కేంద్రాలను పనిచేయు విధంగా ఉన్నత అధికారులు మండల అధికారులు ఆదేశించి తక్షణమే అవార్లోకి తీసుకురావాలని ప్రజలు ముక్తకంఠంతో ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తున్నారు స్థానిక పంచాయతీ విస్తరణ అధికారిని వివరణ అడగగా ఎస్ డబ్ల్యూ పి సి కేంద్రాల పని చేయకపోవడం వాస్తవమేనని తొందరలోనే అందుబాటులోకి తీసుకుని వచ్చి చెత్తని స్వీకరించడానికి వచ్చిన బుట్టలను తక్కువగా వచ్చాయని మిగతావి పై నుండి వచ్చిన వెంటనే పంపిణీ చేస్తామని తెలియజేయడం జరిగింది.

## అసౌకర్యానికి నిలయం చిట్టేలి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల వంటశాల



**చిట్టేలి మేజర్ స్కూల్స్:** అన్నమయ్య జిల్లా చిట్టేలి మండలం మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో దాదాపు 1400 మంది విద్యార్థులు అక్కడ విద్యను అభ్యసిస్తూ ఉన్నారు. ఉపాధ్యాయులు కూడా పిల్లలకు మంచి విద్యను అందిస్తున్నారు అనడంలో సందేహమే లేదు కానీ దురదృష్టం ఏంటంటే చిట్టేలి లో ఉన్న పాఠశాలకు జిల్లా స్థాయిలోనే మంచి గుర్తింపు ఉంది రాష్ట్రస్థాయి క్రీడా పోటీలు నిర్వహించిన ఘనత కూడా చిట్టేలి పాఠశాలకే ఉంది ఇలా ఎన్నో విషయాలకు విశిష్టతలకు నిలయమైన చిట్టేలి పాఠశాల మధ్యాహ్న భోజన పథకం కింద ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన వంటశాల పరిస్థితి మనం గమనించినట్లుంటే అసౌకర్యాలకు అడ్డాగా ఉంది అని పాఠశాలలోని పిల్లల తల్లిదండ్రులు తీవ్ర ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వర్షాకాలంలో అక్కడ పనిచేసే వంట సిబ్బంది చాలా ఇబ్బంది పడుతున్నారని పైన సుంచి వర్షం పడుతూ ఉంటేనే అక్కడే వంట చేసిన సందర్భాలు అనేకం ఉన్నాయని వంటశాల పరిస్థితి మారే అవకాశం లేదా మారాలి అంటే ప్రభుత్వం మారాలి సందేహా అని ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు. ఎన్నో సేవా కార్యక్రమాలకు ప్రజా సమస్యలకు పరిష్కారం మార్గాలు చూపే చిట్టేలి ప్రముఖులు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో ఉన్న వంటశాల పరిస్థితిని సబ్ రిజిస్టర్ కార్యాలయంలో ప్రజలు ముఖ్యంగా మహిళలు ఎదుర్కొంటున్న మరుగుదొడ్లు సమస్యలు తీర్చాలి అని ప్రజలు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు, జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో మరుగుదొడ్ల సమస్య కూడా వేధిస్తుందని విద్యార్థులు అరుబయిటే మలవిసర్జన చేయడం తీవ్ర ఆవేదన కలిగిస్తుందని పాఠశాలలోని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు అందోళన వ్యక్తం చేశారు సంబంధిత అధికారిని ఏవరణ అడగగా ప్రభుత్వ పెద్దల దృష్టికి తీసుకువెళ్ళు ఉన్నామని ఖచ్చితంగా సమస్య తొందరలోనే పరిష్కారం అవుతుందని తెలియజేయడం కొనమెరుపు

## అద్భుత ఆధ్యాత్మిక కట్టడం అయోధ్య రామమందిరం - బిజెపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గాలి హరిప్రసాద్

**వేంపల్లె మేజర్ స్కూల్స్:** ప్రపంచంలోనే గొప్ప ఆధ్యాత్మిక కట్టడం అయోధ్య రామ మందిరమని బిజెపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గాలి హరిప్రసాద్ అన్నారు. ఆదివారం స్థానిక రామాలయాల్లో బిజెపి నాయకులతో కలసి పట్టు వస్త్రాలు అందించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ 500 ఏళ్ల రామభక్తుల కల నెరవేరబోతుందన్నారు. ఈనెల 22న ప్రజందరూ దీపావళి నిర్వహించాలని కోరారు. అయోధ్య రామమందిర నిర్మాణం కోసం రామభక్తులు, కరసేవకులు, ఆధ్యాత్మికవేత్తలు వివిధ రకాలుగా ఉద్యమాలు చేసి, 4.50 లక్షల మంది ప్రాణ త్యాగం చేశారన్నారు. అలాగే ప్రధాని సరోద్రమోడీ చొరవతో సుప్రీంకోర్టులో సాక్ష్యాలు చూపించి వారి ఆదేశాల మేర రామమందిరం పూర్తి చేయడం జరిగిందన్నారు. దేశ చరిత్రలో ప్రతి ఒక్కరూ నిర్వహించనున్న అతిపెద్ద పండుగ అన్నారు. ఇప్పటికే అయోధ్య నుండి వచ్చిన అక్షింతలు ప్రతి ఇంటికి చేర్చడం జరిగిందని, ప్రతి ఒక్కరూ స్వామి వారి విగ్రహ ప్రాణ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమాన్ని ప్రసార మార్గమాల ద్వారా వీక్షించి అక్షింతలను తలపై చల్లుకోవాలని సూచించారు. సాయంత్రం 6 గంటలకు ప్రతి ఇంట్లో 5 దీపాలు వెలిగించి దీపావళి నిర్వహించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు సుస్మా, ప్రసాద్ రెడ్డి, దొంతు సుమన్, సురేష్, నాగ పవన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## రైలు కిందపడి యువతి బలవన్దరణం

**మదనపల్లి క్రైమ్ మేజర్ స్కూల్స్ :** రైలు కింద పడి మైనర్ యువతి బలవన్దరణం చెందిన విషాదకర ఘటన కురబలకోట మండలంలో శనివారం సాయంత్రం జరగగా ఆదివారం వేకువ జామున వెలుగు చూసింది. ఇందుకు సంబంధించి కదిరి రైల్వే ఎస్ఐ రహీం కథనం మేరకు వివరాలు.. కురబలకోట మండలంలోని సింగన్న గారిపల్లికి చెందిన రైతు శంకర కుమార్తే పల్లవి (15) కు మతి స్థిమితం సరిగాలేక శనివారం సాయంత్రం ఇంటి నుండి ఊరికి సమీపానికి వెళ్ళింది. సుమారు ఆరు గంటల సమయంలో ధర్మవరం వైపు సుంచి తిరుపతికి వస్తున్న ఓ రైలుకు ఎదురుగా నిలబడటంతో రైలు ఢీకొని పల్లవి అక్కడి కక్కడే దుర్మరణం చెందింది. స్థానికుల సాయంతో కుటుంబీకులు సమాచారం అందుకుని కదిరి రైల్వే ఎస్ఐ రహీంకు చెప్పడంతో ఎస్ఐ ఘటన జరిగిన సింగన్న గారిపల్లి వద్దకు వెంటనే చేరుకొని మృత దేహాన్ని పరిశీలించారు. పంచనామా అనంతరం పోస్టు మార్గం నిమిత్తం మదనపల్లి జిల్లా ఆస్పత్రిలోని మార్పూరికి తరలించి కేసు దర్యాప్తు చేతున్నామని తెలిపారు.



## విశ్వబ్రాహ్మణులకు రెండు ఎమ్మెల్యే సీట్లతో పాటు ఒక ఎమ్మెల్యే అవకాశం కల్పించాలి

### -సానుకూలంగా స్పందించిన నారా లోకేశ్

**అన్నమయ్య జ్యూరో, మేజర్ స్కూల్స్:** ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లో విశ్వబ్రాహ్మణులకు రెండు అసెంబ్లీ సీట్లతో పాటు ఒక ఎమ్మెల్యే స్థానాన్ని కేటాయించాలని తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ ని కోరారు (రాయచోటి వాసి) ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర విశ్వబ్రాహ్మణులు సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి, పాలిటికల్ సమన్వయ కమిటీ సభ్యులు దువ్వూరు నరసింహాచారి. విజయవాడ కరకట్టలోని నారా లోకేశ్ నివాసంలో ఎపి విశ్వబ్రాహ్మణులు సంఘం నాయకుల తో పాటు ఎపి వడైర సంఘం రాష్ట్ర మాజీ అధ్యక్షులు ఇడగొట్టు నాగేశ్వర రావు తో కలిసి దువ్వూరు నరసింహా చారి గౌరవప్రధంగా కలవడం జరిగింది. వారికి శాలువాలతో సన్మానించి పుల బుక్కే ను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా విశ్వబ్రాహ్మణులకు అన్ని రంగాలలో రాణించేందుకు ప్రోత్సహించాలన్నారు. సామాజిక న్యాయం కులాల ప్రాతినిధికన సీట్లకేటాయించి నప్పడే అదిసాధ్యపడుతుందన్నారు. ఎంతో మంది రాజకీయా రంగంలో రాణించి ప్రజలకు సేవలు చేసేందుకు అవకాశం కోసం ఎదురుచూస్తున్నారన్నారు. అటువంటి వారిని ప్రోత్సహించడంవల్ల పార్టీకి రాష్ట్రప్రజలకు మేలు జరుగుతుందనే అభిప్రాయాలను దువ్వూరు నరసింహాచారి వెల్లడించారు. తెలుగుదేశం పార్టీ అంటేనే బడుగు బలహీన వర్గాల పార్టీ అని రాష్ట్రంలో అన్ని వర్గాల వారికి సంతృప్తి కరంగా అసెంబ్లీ స్థానాలను



కేటాయించడం జరుగుతుందన్నారు. మీరు కోరినట్లు తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే విశ్వబ్రాహ్మణులకు ఎమ్మెల్యే స్థానాన్ని కచ్చితంగా ఇవ్వనున్నట్లు వారు స్పష్టం చేశారు. అదే విధంగా రెండు ఎమ్మెల్యే స్థానాలను ఎక్కడా కేటాయించాలనే నిర్ణయాన్ని కూడా ప్రకటిస్తామని హామీ ఇచ్చారని నరసింహాచారి పేర్కొన్నారు. అదే విధంగా రాజీవు ఎన్నికలలో తెలుగుదేశం పార్టీ గెలిపించేందుకు అందరూ కూడా కృషి చేయాలని వారు సుచించరన్నారు. వారి వెంట విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం రాష్ట్ర మహిళా సెక్రటరీ సుజాత, ఒంగోలు జిల్లా మహిళాధ్యక్షురాలు కే సోనాక్షి గట్టు శ్రీనివాసులుచారి, నందవీర ప్రసాద్, బొల్లపల్లి సిద్ధు, ధనాల కోట శోభన్ బాబు లు పాల్గొన్నారు.

## ప్రతి కార్యకర్తను ఆదుకుంటా

- పలువురు వైకాపా నాయకులు టిడిపిలో చేరిక - టిడిపి ఇన్చార్జ్ పుట్ల సుధాకర్ యాదవ్



**దువ్వూరు, మేజర్ స్కూల్స్:** మండల పరిధిలోని బాలాయపల్లె గ్రామానికి చెందిన పలువురు, దువ్వూరు మండల కేంద్రమైన దువ్వూరు గ్రామానికి చెందిన వైకాపా నుండి తెలుగుదేశం పార్టీ లో పలువురు మైదుకూరు టిడిపి ఇన్చార్జ్, మాజీ టిడిపి చైర్మన్ పుట్ల సుధాకర్ యాదవ్, మండల కన్వీనర్ బోర్డె వెంకటరమణరెడ్డిల ఆధ్వర్యంలో చేరారు. సుధాకర్ యాదవ్ పార్టీలోకి ఆహ్వానించి పార్టీ కండువ వేసారు. ఆదివారం దువ్వూరులో ఆయన మాట్లాడుతూ వైకాపా ప్రభుత్వంపై ప్రజలు విసిగిపోయారని, అభివృద్ధిలేదు, ఉద్యోగ, ఉపాధి లేదు. ప్రజలపై బాదుడే బాదుడు, పన్నులభారం ఈ ప్రభుత్వం చేస్తుందని ప్రజలేత్తరలో బుద్ధిచెప్పారని ప్రభుత్వంపై విరుచుకుపడ్డారు. టిడిపిపై ఉన్న నమ్మకంపై పార్టీలో చేరిన వారందరికీ నేను ఎప్పుడూ అండగా ఉంటానన్నారు. పార్టీలో చేరిన వారందరూ రాజీవు ఎన్నికలలో కష్ట పడి పని చేసి తెలుగుదేశం పార్టీ ఎమ్మెల్యే గా నన్ను



గెలిపిస్తే వచ్చేది మన టిడిపి ప్రభుత్వం కాబట్టి నేను కూడా ఈరోజు ఎవరైతే పార్టీ కోసం, నాకోసం కష్ట పడతారో వారికి పార్టీతోపాటు నేను అన్నివిధాలుగా, అన్నిరకాలుగా మీకు సహాయ సహకారాలుతో పాటు అండగా ఉంటానని హామీ ఇచ్చారు. పార్టీ లో చేరినవారు. దువ్వూరు 10 వ వార్డు సభ్యులు పెంచకపోతే వెంకటసుబ్బయ్య ఆయన అనుచర వర్గం చేరారు. అలాగే గాల్లకుంటా ఖిదర్ ఆధ్వర్యంలో పార్టీలో చేరారు. బాలాయపల్లె గ్రామానికి చెందిన బిప్పల రామకుమార్ రెడ్డి ఆయన వర్గం టిడిపిలో చేరారు. వీరందరికీ పుట్ల సుధాకర్ యాదవ్ టిడిపి కండువలు వేసి సాధారణంగా ఆహ్వానించారు. అనంతరం 21, 22 వార్డుల నందు భవిష్యత్తు గ్యారంటీ టిడిపి కార్యక్రమంలో ఇంటింటికి వెళ్లి తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చే వాగ్దానాలను ప్రజలకు తెలియజేశారు. మండల టిడిపి అధ్యక్షులు బోర్డె వెంకట రమణ రెడ్డి, రైతునియోజకవర్గ అధ్యక్షులు కారపరెడ్డి సంజీవరెడ్డి, సాహసినీ రాంబాబు, అందే శ్రీనివాసులు, తాహర్ హుస్సేన్, గంగిరెడ్డిగారి భాస్కర్ రెడ్డి, చింతకుంట మాజీ సర్పంచ్ హుస్సేన్ షా, మండల టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## సగర కులస్తులంతా ఏకతాటిపైకి రావాలి

### - ఎమ్మెల్యే రాచమల్లు శివప్రసాద్ రెడ్డి

**ప్రాద్దుటూరు, మేజర్ స్కూల్స్:** సగర కులస్తులంతా ఏకతాటి పైకి వచ్చి త్వరగా ప్రయోజనకరంగా కళ్యాణ మండపం నిర్మించుకోవాలని ఎమ్మెల్యే రాచమల్లు శివప్రసాద్ రెడ్డి తెలిపారు. ఆదివారం స్థానిక రెడ్డి కళ్యాణ మండపం వద్ద ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన సగర కులస్తుల కళ్యాణ మండపం నిర్మాణానికి 1 ఎకరా 25 సెంట్ల స్థలం కొనుగోలుకు 75 లక్షల విరాళం అందజేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ సగర కులస్తుల కోరిక మేరకు ప్రాద్దుటూరులో కళ్యాణ మండపం ఏర్పాటు జరగనుందని, ఈ కళ్యాణ మండపం పూర్తయిన తర్వాత తొలి ప్రాధాన్యత సగర కులస్తుల వివాహాలకే ఇవ్వాలని, వారి వివాహాలు లేని తేదీలలో మాత్రమే ఇతర కులస్తులకు అవకాశం కల్పించాలని, సగర కులస్తుల వివాహాలకు కేవలం మెయింటెనెన్స్ ఛార్జీలే వసూలు చేయాలని వివరించారు. ఇతర కులస్తుల వివాహాల ద్వారా వచ్చిన సగర కులస్తుల సంక్షేమం, అభివృద్ధికి వినియోగించాలన్నారు. ఈ డబ్బు విషయంలో నిజాయితీ, జవాబు దారీగా వుండే సమర్థులకే ఇవ్వాలన్నారు. సంవత్సరం క్రితం సగర కులస్తులకు తాను ఇచ్చిన మాట ఇప్పుడు నిలుపుకున్నానని, తాను ఎవరికైనా మాట ఇస్తే ఆ మాట తీర్చువరకు తనకు శక్తి ఇవ్వాలని పరమేశ్వరుని కోరుకుంటానన్నారు. త్వరితగతిన సగర కులస్తులంతా

## ఏకతాటిపైకి రావాలి

ఏకతాటి పైకి వచ్చి విరాళాలిచ్చి ఈ కళ్యాణ మండపం నిర్మించాలని సూచించారు. రాచమల్లు కులం పేదరికం, మతం మానవత్వం అని, సాయం చేయడమే తనకు తెలుసని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ భీమునిపల్లె లక్ష్మిదేవి నాగరాజు, వైసీపీ మహిళా పట్టణాధ్యక్షురాలు కోనేటి సునంద, వైసీపీ నాయకులు, రాష్ట్ర సగర కార్యరేషన్ డైరెక్టర్ మురళీ, సగర సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు మజ్జారి వీర మోహన్, సంఘం రాష్ట్ర సాంస్కృతిక విభాగం అధ్యక్షుడు బాలగంగాధర తిలక్, జిల్లా కోశాధికారి జోడు విశ్వప్రసాద్, నాయకులు బండి కిషోర్, సీతంపల్లె రవి, జగన్, వెంకట సుబ్బయ్య, ఖాదరాబాద్ సుబ్బయ్య, మల్లికార్జున తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### రామాలయాలకు పట్టు వస్త్రాలు



**లింగాల మేజర్ స్టూన్:** సోమవారం భారతదేశంలోని 140 కోట్ల మంది ప్రజల ఆకాంక్ష అయిన అయోధ్య శ్రీ రామ మందిరం ప్రారంభోత్సవం సందర్భంగా బిజెపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు మాజీ మంత్రి ఆదినారాయణ రెడ్డి సహకారంతో కడప జిల్లాలోని అన్ని రామాలయాలకు పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించడమైనది .అందులో భాగంగా ఆదివారం లింగాల మండలం లోని అన్ని గ్రామాలలోని రామాలయాలకు పట్టు వస్త్రాలు వితరణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. సోమవారం రామమందిర ప్రతిష్ఠాపన సందర్భంగా అందరు కూడా పాల్గొని ఒక పండుగ లాగా చేసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### చెన్నంపల్లెలో వైసీపీ నుండి వంద కుటుంబాలుటిడిపిలో చేరిక



**కలసపాడు మేజర్ స్టూన్ :**బద్వేల్ నియోజకవర్గ కేంద్రమైన బద్వేల్ మున్సిపాలిటీ నందలి చెన్నంపల్లె గ్రామంలో అధికార వైసీపీకి చెందిన 100 కుటుంబాలు ఆదివారం మాజీ ఎమ్మెల్యే విజయమ్మ, నియోజకవర్గ యువనేత రిటీష్ కుమార్ రెడ్డి ల సమక్షంలో వైసీపీ నాయకులు ప్రతినిధులు, గాజులపల్లి వెంకట సుబ్బారెడ్డి,తోపాటు పెద్దలపల్లె చరణ్ , పెనుగొండ వెంకటరమణ, కూరూకు రామచంద్ర, పెద్దలపల్లె సూర్య, వనం పెంచలయ్యలు తెలుగుదేశం పార్టీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో బద్వేల్ మున్సిపాలిటీ టిడిపి పార్టీ అధ్యక్షుడు వెంగలరెడ్డి, మున్సిపాలిటీ నాయకులు నరసింహనాయుడు, పంగా చెన్న కృష్ణారెడ్డి, ఈగ సుబ్బారెడ్డి, కే రామసుబ్బారెడ్డి, వెంకటసుబ్బయ్య, ముని రెడ్డి, శివయ్య స్వామి, తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే విజయమ్మ మాట్లాడుతూ పార్టీలో చేరిన ప్రతి ఒక్కరికి ప్రత్యేక ప్రాధాన్యతను ఇస్తామని హామీ ఇచ్చారు.

### ప్రజా సమస్యలపట్ల టిడిపి నాయకులకు చిత్తశుద్ధి లేదు -ఎమ్మెల్యే రాచమల్లు శివ ప్రసాద్ రెడ్డి



**ప్రాధుటూరు అర్పన్ మేజర్ స్టూన్** ప్రజాసమస్యలు, అభివృద్ధి పట్ల మాజీ ఎమ్మెల్యే వరద, ఇంచార్జ్ ప్రవీణ్ రెడ్డి చిత్తశుద్ధి లేదని, కేవలం తెలుగుదేశం పార్టీ టికెట్ కోసం తనను అపద్ధాలు మాట్లాడటం నిందలు మోపడం సరైంది కాదని ఎమ్మెల్యే రాచమల్లు శివ ప్రసాద్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం ఎర్రగుంట రోడ్డులో రెడ్డి కళ్యాణమండపంలో ఏర్పాటుచేసిన విలేకరుల సమావేశంలో శాసనసభ్యులు రాచమల్లు శివ ప్రసాద్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎన్నికలు సమీపిస్తున్నందున కేవలం అధికార పార్టీ ఎమ్మెల్యేపై బురదజల్లే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని అన్నారు. ప్రాధుటూరులో ఇటీవల బంగారు కొనుగోలు చేసేందుకు వచ్చిన వారిని పోలీసులు సోదా చేసి వారి వద్దఉన్న డబ్బు సీజ్ చేశారని, అలాగే వ్యాపారస్థులు భయభ్రాంతులకు గురి అవుతున్నారని వరద, ప్రవీణ్ రెడ్డి మాట్లాడటం విద్వేషంగా ఉందన్నారు. ప్రజల డబ్బులు, వ్యాపారస్థుల డబ్బులు పోలీసులు సీజ్ చేయడం ఏమిటని, వ్యాపారస్థులకు మద్దతుగా తాను ఆందోళన చేపట్టడం జరిగిందన్నారు. పట్టణం లో వ్యాపారస్థులు, ప్రజల డబ్బులు సీజ్ చేయడం బాధాకరం అయినప్పటికీ మంగళవారం డిజిపిని కలిసి పరిస్థితిని వివరిస్తున్నట్లు తెలిపారు. సమావేశంలో మున్సిపల్ ఛైర్మన్ భీమునిపల్లె లక్ష్మిదేవి నాగరాజు, ఉప్పర కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ మురళీ, వైకాపా రాష్ట్ర అదనపు కార్యదర్శి పోరెడ్డి నరసింహారెడ్డి, కౌన్సిలర్ పరికూటి ఓబుల్ రెడ్డి , దేవి ప్రసాదరెడ్డి, ఓబయ్యయాదవ్, కొండయ్య, ఆదినారాయణరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### పెద్దమండ్యం మండలంలో జయచంద్రారెడ్డి సుడిగాలి పర్యటన

- సినియర్ నాయకులతో మంతనాలు...

**ములకలచెరువు, మేజర్ స్టూన్:** తంబళ్లపల్లె నియోజకవర్గంలోని పెద్దమండ్యం మండలంలో ఆదివారం టిడిపి నాయకుడు దాసిరిపల్లి జయచంద్ర రెడ్డి ముందుగా పోలేరమ్మ అమ్మవారి ఆశీస్సులు తీసుకుని పర్యటన కొనసాగించారు. అనంతరం టిడిపి సినియర్ నాయకులతో మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి ప్రస్తుత రాజకీయాలపై వారి సలహాలు సూచనలు తీసుకున్నారు. పెద్దమండ్యం మండలంలోని బండ్రేవు పంచాయతీ మండలవారిపల్లికి చెందిన చల్లపల్లి వేణుగోపాల్ రెడ్డి అనంతరం మాజీ ఎంపీపీ దత్తాత్రేయ రెడ్డి (బాబు రెడ్డి) శ్రీరాముల్ను నిర్దేశం మాజీ టిడిపి మండల కన్వీనర్ ప్రసాద్, కలిచర్ల ఖాదర్ బాషా, ఖయ్యూమ్, తాటిమారులపల్లి రామకృష్ణారెడ్డి లను కలుసుకొని రాజకీయాల్లో గుర్తింపు తెచ్చుకుని ఉన్న నాయకులను ఆప్యాయంగా పలకరించి క్షేమ సమాచారాలు అడిగి తెలుసుకుని నేటి రాజకీయ పరిణామాలపై చర్చించి పలు సూచనలు సలహాలు స్వీకరించారు.ఈ సందర్భంగా ఆయన వారిని పేరుపేరునా ఆప్యాయంగా పలకరిస్తూ కార్యకర్తలు రాబోయే ఎన్నికల్లో నియోజకవర్గంలో తెలుగుదేశం పార్టీ జెండా రెపరెపలాడడానికి కలసికట్టుగా కృషి చేద్దామని పిలుపునిచ్చారు.ఈ సందర్భంగా జయచంద్ర రెడ్డి



విలేకరులతో మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో సినియర్ నాయకుల సలహాలు సూచనలు పొందిన నేతీతరం నిరుద్యోగ యువత భవిష్యత్ ప్రణాళిక కోసం తెలుగుదేశం పార్టీని గెలిపించుకోవడం అవసరమన్నారు. మా పార్టీ జాతీయ నాయకుడు నారా చంద్రబాబు నాయుడు సూచనల మేరకు తంబళ్లపల్లెలో తెలుగుదేశం పార్టీ గెలుపు కోసం అహర్నిశలు కష్టపడడానికి ఓ ప్రణాళికాబద్ధంగా అన్ని వర్గాలను కలుపుకొని ముందుకు వెళుతున్నట్లు తెలిపారు. ఆయన వెంట ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త మంత్రి గిరిధర్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ మస్తాన్ రెడ్డి, చిటికి శివారెడ్డి, శంకర్ రెడ్డి, నరసింహారెడ్డి, పజులు, హరిష్, ఎర్రం రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### కార్మిక-కర్షక మైత్రీ బంధానికి కృషిని నిర్మాత లెనిన్

**జమ్మలమడుగు మేజర్ స్టూన్:** కార్మికవర్గ విముక్తి పోరాటం ఉత్పత్తి చేసిన సిద్ధాంత వేత్తల్లో లెనిన్ మార్క్స్ కు సరిసమానమైన వ్యక్తి అని వర్ణనైతన్యం పైనా,చరిత్రపైనా అధ్య యనంకార్మికవర్గ విముక్తి పోరాటం ఉత్పత్తి చేసిన సిద్ధాంత వేత్తల్లో లెనిన్ మార్క్స్ కు సరిసమానమైన వ్యక్తి అని సిపిఎం పట్టణ కార్యదర్శి ఏనుదాసు పట్టణంలోని స్థానిక సిపిఎం పార్టీ జెండా స్థూపం వద్ద లెనిన్ చిత్రపటానికి 100వ వర్తంతి సందర్భంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూలెనిన్ 1916లో సామ్రాజ్య వాదంపై అద్భుతమైన విశ్లేషణ చేశారు. నేడు, ఒక శతాబ్దానికి పైగా, లెనిన్ వివరించిన సామ్రాజ్యవాదం ప్రాథమిక లక్షణమైన దోపిడీ, అసమానతలు, యుద్ధాలు, విద్వేషం మురితం ఎక్కువైనాయి. అంతర్జాతీయ విశ్లేషణబడి ధ్వంసం చేస్తోంది.యుద్ధాలు, కరువులలో లక్షలాది మంది చనిపోతున్నారు. గ్లోబల్ వార్మింగ్, పర్యావరణ క్షీణత కారణంగా భూగోళం తీవ్ర ప్రమాదంలో పడింది.లెనిన్ కార్మిక-కర్షక మైత్రీ సిద్ధాంతమూ, దాని ఆచరణ రష్యాలోనే కాకుండా చైనా, వియత్నాం, కొరియా, క్యూబాలో సైతం సోషలిస్టు విప్లవాలు విజయవంతం కావటానికి దారితీసింది. విప్లవాలు విజయ వంతమైన ఈ దేశాలన్నింటిలో, విప్లవ శక్తులు బూర్జువా-భూ స్వామ్య పాలక వర్గాలకు వ్యతిరేకంగాను,ఆ వర్గాలకు వెన కదన్నుగా నిలిచిన సామ్రాజ్యవా దానికి వ్యతిరేకం గాను పోరాటం చేయవలసి



వచ్చింది.2000 సంవత్సరంలోశాశాపరిచినసీపీఐ(ఎం) కార్యక్రమం 7.6 పేరాలో "ప్రజల ప్రజాతంత్ర కూటమి ఏర్పడటానికి కార్మికవర్గం, రైతాంగం మధ్య ధృఢమైన మైత్రీ బంధం ఉండటం కీలకం, ఆధారం. దేశ స్వాతంత్ర్యాన్ని కాపాడటంలో, విస్తృత ప్రజాతంత్ర పరివర్తన సాధించటంలో ఈ మైత్రీ బంధానికి అత్యంత ప్రాముఖ్యం వుంది.అన్ని విధాలా సామాజిక ప్రగతికి ఈ మిత్రత్వం హామీగా వుంటుంది.విప్లవాన్ని ముందుకు తీసుకుపోవటంలో ఇతర వర్గాల పాత్ర కార్మిక-రైతాంగ కూటమి బలం, స్థిరత్వం మీద ఆధారపడి ఉంది.భారత దేశంలో కార్మిక, కర్షక మైత్రీ సామ్రాజ్యవాద వ్యతిరేక స్వాతంత్ర్య పోరాటంలో , అంతకుముందు జరిగిన కార్మికవర్గం, రైతాంగ చారిత్రాత్మక పోరాట సందర్భాలలో అనేకసార్లు వ్యక్తమైంది.

### పేదలను సంపన్నులు చేయడమే చంద్రబాబు నాయుడు ఉద్దేశం - భూపేష్ రెడ్డి

**ముద్దనూరు మేజర్ స్టూన్:** మండలం లోని పెనికలపాడు గ్రామంలో బాబు ఘారిలీ భవిష్యత్తు గ్యారెంటీ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించిన జమ్మలమడుగు తెలుగుదేశం పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చదివీరాళ్ల భూపేష్ సుబ్బరామిరెడ్డి మొదటగా గ్రామానికి విచ్చేసిన భూపేష్ రెడ్డికి గ్రామ నాయకులు శాలువాలు కప్పి, గజ మాలలు వేసి,బాణసంచా పేల్చుతూ, చంద్రబాబు ప్రవేశ పెట్టిన పధకల మద్దతుగా కోలాటంతో స్వాగతం పలికిన పెనికల పాడు గ్రామ మహిళలు. అనంతరం నాయకులు, యువకులతో కలిసి ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి బాబు గారు ప్రవేశపెట్టిన మిసీమేనిఫెస్టోలోని అంశాలను పొందుపరిచిన కరపత్రాలను పంచుతూ చంద్రబాబునాయుడు ముఖ్యమంత్రి అయితే ఆడబిడ్డ నిధి ద్వారా 18-సంవత్సరాల నుండి 59 సంవత్సరాల వరకు కుటుంబంలో ఎంత మంది మహిళలున్న ఒక్కొక్కరికి సంవత్సరానికి 18000/-రూపాయలు ఇస్తార న్నారు. తల్లికి వందల పేరుతో ఇంట్లో ఎంతమంది పిల్లలు చదువుతుంటే వారందరికీ ఒక్కొక్కరికి ఏడాదికి



15000/- రూపాయలు అందిస్తారన్నారు. ప్రతి రైతుకు ఏటా 20000/- రూపాయల ఆర్థిక సాయం అందిస్తారు. ప్రతి కుటుంబానికి సంవత్సరానికి మూడు సిలిండరులు ఫ్రీగా అందిస్తారన్నారు. స్త్రీలకు ఉచితబస్సు ప్రయాణం కల్పించా రన్నారు. పేదలను సంపన్నులు చేయడమే చంద్రబాబు నాయుడు ఉద్దేశమన్నారు. రానున్న 2024 - ఎలక్షన్లో సైకిల్ గుర్తుకు ఓటు వేసి, వేయించి రాష్ట్రంలో తెలుగుదేశం పార్టీని, జమ్మలమడుగులో తనని ఏమ్మెల్యే గా గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో శివనాథ్ రెడ్డి,యర్రగుంట ఇంచార్జ్ జయరామి రెడ్డి, రాష్ట్ర కార్యదర్శి రమణారెడ్డి నాయకులు బాబు, అంజి,వేణుగోపాల్, శంకర్, సునీల్, సుబ్బారాయుడు, నరేష్, నరేష్, జనార్దన్, శ్రీను,తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, జనసేన పార్టీ మండల కన్వీనర్ జగదీష్, జనసేన పార్టీ యువ సైన్యం, కార్యకర్తలు, దేవగుడి కుటుంబ అభిమానులు పాల్గొన్నారు.



# సరస్వతి అన్ బెస్టోన్ ఉద్యోగస్తుల ఆత్మీయ కలయిక

ఉద్యోగస్తుల ఆరోగ్య భద్రత విషయంలో వైయస్ ప్రకాష్ రెడ్డిది రాజీలేని మనస్తత్వం



**పులివెందుల మేజర్స్ న్యూస్ :** పులివెందులలో ఎంతో ఘన చరిత్ర కలిగిన సరస్వతి ఆన్ బెస్టోన్ కంపెనీ నందు అనేక సంవత్సరాలు విధులు నిర్వహించినటువంటి ఉద్యోగస్తులు ఆదివారం ఆత్మీయ కలయిక నిర్వహించారు. వాటిలో భాగంగా పులివెందులలోని సిఎస్ఐ చర్చి ఆవరణలో గల కొండారెడ్డి రాజమూల ఫంక్షన్ హాల్ నందు సంస్థ అధినేత వైయస్ ప్రకాష్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో వైయస్ మహాహర్ రెడ్డి వైయస్ ప్రతాపరెడ్డి మరియు వైయస్ జోసెఫ్ రెడ్డిల, వైయస్ మధు రెడ్డి ముఖ్య

అతిథులుగా ఆదివారం ఉద్యోగస్తుల ఆత్మీయ కలయిక సమావేశాన్ని హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథులు మాట్లాడుతూ దేశంలోని అందరే గ్రౌండ్ మైనింగ్ వ్యాపారాలు నిర్వహించే బదునస్థలలో ప్రకాష్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలోని సరస్వతి ఆన్ బెస్టోన్ అత్యంత పేరెన్నిక గలదని ఆనాటి కాలంలోనే అటు ప్రభుత్వ నిబంధనలు పాటించడంలోనూ ఇటు ఉద్యోగస్తుల సంక్షేమాన్ని ఆకాంక్షిస్తూనే ఉద్యోగస్తుల భద్రత మరియు ఆరోగ్య విషయ లకు అత్యధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తూ

వారి సంక్షేమానికి కట్టుబడినది వైయస్ ప్రకాష్ రెడ్డి అని అభివర్ణించారు. ఈ సందర్భంగా తమ సుదీర్ఘ విధినిర్వహణలో ఎదుర్కొన్నటువంటి సమస్యలను గుర్తుతెచ్చుకొని సహాధ్యోగులతో ఎంతో ఉల్లాసంగా ఆనందంగా గడపగా హాజరై నటువంటి మాజీ ఉద్యోగస్తులందరికీ జ్ఞాపకలతో కూడినటువంటి మెమెంట్లను అందించి విందు కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సరస్వతి అన్ బెస్టోన్ మాజీ ఉద్యోగులు కార్య నిర్వాహకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు



## ఉర్దూ భాషపై పట్ట సాధించాలి

ప్రధాన ఆచార్యులు ముఖ్తీ మాసూమ్ సాహెబ్

**అన్నమయ్య బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్ :** అన్నమయ్య జిల్లా రాయచోటి పట్టణంలోని పెద్ద మదర్సాలో ఆదివారం జరిగిన ఉర్దూ సదస్సులో పాశ్చాత్య భాష పై ప్రేమతో మాతృ భాష అయినా ఉర్దూ భాష పై సవతి తల్లి ప్రేమ చూపిస్తున్నారని, మన భారతీయ సంస్కృతి ఆచార వ్యవహారాలు మరచి పాశ్చాత్య పోకడలు అలవరించుకుంటున్నారని, పిల్లవాడు మాతృ భాష నేర్చుకుంటే తన మనసు లోని ఫీలింగ్స్ ను వ్యక్తపరచగలడని అందుకే నేడు ఒకరికొకరు అర్థం చేసుకోలేక కుటుంబ వ్యవస్థలు క్షీణించిపోతున్నాయని, ఉపాధ్యాయులు పిల్లల్లో మాతృభాష పట్ల ప్రేమను పెంపొందించాలని తద్వారా పాఠశాలలు బలపడతాయని కుటుంబ వ్యవస్థల్లో ప్రేమా వాత్సల్యం పెంపొందుతాయని, మాతృభాష తీయదనాన్ని ఆస్వాదించలేకపో తున్నారని అందుకు ఉపాధ్యాయులు మొదటి మెట్టుగా పాటపడాలని జిల్లా స్థాయిఉర్దూ

సదస్సులో పెద్దమ దర్సా ప్రధాన ఆచార్యులు ముఖ్తీ మాసూమ్ సాహెబ్ పేర్కొన్నారు. ఉర్దూ ప్రత్యేక డివిన్సిలునిర్వహించాలని, ఉర్దూలైబ్రరీలు నిర్వహించాలని, రాష్ట్ర ఉర్దూ అకాడమీకి నిధులు కేటాయిం చాలని, ఉర్దూ పాఠశాలల పటిష్టత, బలోపేతానికి ప్రతి ఉర్దూ ఉపాధ్యాయుడు ఒక సైనికుడిలా పనిచేయాలని, సమయపాలన సమయస్ఫూర్తితో సేవాభావంతో ఉపాధ్యాయులు పనిచేయాలని వక్రలు కోరారు. కార్యక్రమంలో అంజుమన్ తరఫ్ఫి ఉర్దూ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మహమ్మద్ హాషిమ్, రూట ప్రధాన కార్యదర్శి

సబాతుర్ రెహమాన్, ప్రగతిశీల రాష్ట్ర ఉపాధ్యాయ సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎస్ఎంఓ జక్రియా బాష, డైట్ ఆచార్యులు ఆనదుల్లా, విశ్రాంత డైట్ ఉర్దూ ఆచార్యులు షఫీ ఉల్లా ఖాన్, జూనియర్ కళాశాల ఇంచార్జ్ ప్రధాన ఆచార్యులు రహీమ్ బేగ్, అలీ నవాజ్ ఖాన్, నిసార్ అహ్మద్, మదర్సా సెక్రటరీ ఖాద్రి షాకిరుల్లా, హిదాయతుల్లా, ఉర్దూ కవులు డాక్టర్ ఇమామ్ ఖాసిం, డాక్టర్ నఫీ ఉల్లా, ఉర్దూ గాయకులు మున్నీ రహమాతుల్లా, తదితర ఉర్దూ సంఘ బాధ్యులు, ఉర్దూ ప్రేమికులు, జిల్లాలోని 200 మంది ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు ఉర్దూ ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు



## విద్య ద్వారానే ఉన్నత స్థానాలు

ప్రతిభా పుస్కారాల ప్రధానంలో ప్రముఖులు

**జమ్మలమడుగు మేజర్ న్యూస్ :** విద్య ద్వారానే ఉన్నతస్థానాలు చేరుకునే అవకాశం ఉందని, కష్టపడి ఇష్టపడి చదివి ఉన్నత స్థానాలకు చేరుకుని తల్లిదండ్రులకు, గురువులకు సమాజానికి పేరు ప్రఖ్యాతలు తీసుకురావాలని రాష్ట్ర హస్తకళ అభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ బడిగింపల జయలక్ష్మి, శ్రీమతే అహోబిల తోగటవీర క్షత్రియ అన్నదాన సత్రం అధ్యక్షులు పల్లా శేషయ్య, సెంట్రల్ జిఎస్టీ కడప సూపరింటెండెంట్ గౌరిగే శివ శంకర్ లు విద్యార్థులకు పిలుపునిచ్చారు. జమ్మల మడుగు తోగట వీర క్షత్రియ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో పదవ తరగతి విద్యార్థులకు నిర్వహించిన ప్రతిభా పరీక్షలో ప్రతిభ చూపిన విద్యార్థులకు వారు ఆదివారం ప్రతిభా పుస్కారాల క్రింద నగదు, జ్ఞాపికలు, ప్రశంసా పత్రాలను అందజేసి అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులలో దాగి ఉన్న నైపుణ్యాలను, సృజనాత్మక

శక్తిని వెలికి తీయడంలో ఇలాంటి ప్రతిభ పరీక్షలు ఎంతగానో దోహదపడతాయన్నారు. విద్య ద్వారానే అసమానతలు కూడా రూపుమాపవచ్చు అని తెలిపారు. కష్టపడి చదివితేనే కోరుకున్న స్థానాలను చేరుకోవచ్చు అన్నారు. పేద విద్యార్థులకు విద్య ఒక వరమని, ప్రణాళికాబద్ధంగా, క్రమశిక్షణ, అంకితభావం, పట్టుదలతో చదివి సమాజాభివృద్ధికి పాటుపడాలన్నారు. ఆర్థికంగా ఉన్నత స్థాయిలో ఉన్న వారు ఇతరులకు చేయూత అందిస్తే మరింతగా రాణించే అవకాశం ఉందన్నారు. విరివిగా సేవా కార్యక్రమాలు చేపడుతున్న జమ్మల మడుగు తోగటవీర క్షత్రియ సంక్షేమ సంఘం భవిష్యత్తులో మరిన్ని కార్యక్రమాలు చేపట్టి విద్యార్థులను ప్రోత్సహించాలన్నారు. కాగా ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు పాఠశాలల విద్యార్థులకు వేరువేరుగా ప్రధమ, ద్వితీయ, తృతీయ బహుమతుల కింద



రు5116,రు3116,రు2116లతోపాటు, ప్రోత్సాహక బహుమతుల క్రింద 21మందికి రు 1116 లు నగదు బహుమతులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో తోగటవీర క్షత్రియ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు బండారు సూర్య నారాయణ, బంధా శంకర్, కోశాధికారి కుండా భాస్కర్, కడప నగర శాఖ అధ్యక్షులు కళ్యా సుధా కర్,వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ పల్లా నరసింహారావు, ప్రధాన కార్యదర్శి సుంకర రామచంద్రుడు, జమ్మల మడుగు తోగట వీర క్షత్రియ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు కవల రామయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శి చౌడంపుణ్యమూర్తి,కోశాధికారి వంకం పద్మానాభం, కళ్యాణమండపం, దేవస్థానం అధ్యక్షులు గంజికుంట తిరుమల దాసు, ప్రొద్దుటూరు తోగట వీర క్షత్రియ కళ్యాణమండపం అధ్యక్షులు బండారు రఘురామయ్య, మో రగుడి సర్పంచ్ చౌడం జొల్లుకొండయ్య,వంకం లక్ష్మీనారాయణ, ముప్పూరి సుబ్బయ్య, వంకం మురళి, మద్దకం ధనుంజయ్, ఉమ్మడిశెట్టి వెంకటేశ్, తిప్పాబత్తిన గోపాల్ దాస్, బడిగింజలరామకృష్ణ,కాటా రామదాస్, బడిగింజల చంద్రమౌళి, పల్లా జ్ఞానావతి పెద్ద సంఖ్యలో తోగటవీర క్షత్రియ కులబాంధవులు పాల్గొన్నారు.



## పూర్వ విద్యార్థుల కలయిక...



**పెద్దతిప్పసముద్రం, మేజర్ న్యూస్ :** పెద్దతిప్పసముద్రం మండలంలోని కందుకూరు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 1995/96 సంవత్సరంలో పదవ తరగతి చదివిన పూర్వ విద్యార్థులు 28 సంవత్సరాల తర్వాత పాఠశాలలో కలుసుకున్నారు. చదువుచెప్పినఉపాధ్యాయులు గురుమూర్తి జయమ్మ శివశంకర్ బాలసంజీవు లను దుస్వాలువాలతో సన్మానించారు. పాఠశాల ఆవరణలో పాతజ్ఞాపకాలను నెమరు వేసుకున్నారు. అనంతరం విందు భోజనం ఏర్పాటు చేసిఅందరూ కలిసి భోజనం చేశారు. పాఠశాల అభివృద్ధి కొరకు కృషిచేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు సులేమాన్, చంద్ర మోహన్, రెడ్డిబాష, శంకర్ రెడ్డి, పైరోజ్, రవీంద్ర, శ్రీకాంత్ కుమార్ రెడ్డి, గౌరీశంకర్ రెడ్డి, శ్రీవల్లి, నిర్మల, ప్రియాంక,లలిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నిస్సార్ అహ్మద్, మాజీ ఎమ్మెల్సీ నరేష్ కుమార్ రెడ్డిలకు ఘనసన్మానం

- హాజరైన జిల్లా వక్స్ బోర్డు చైర్మన్ ఎస్.ఎ.కరీముల్లా



**మదనపల్లె, మేజర్ న్యూస్ :** మండలంలోని తట్టివారిపల్లి నందు ఆదివారం వైఎస్సార్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి నిస్సార్ అహ్మద్ మరియు మాజీ ఎమ్మెల్సీ బి.నరేష్ కుమార్ రెడ్డి స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు,నియోజకవర్గంలోని వైసిపి నాయకులు,కార్యకర్తలతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథులుగా అన్నమయ్య జిల్లా వక్స్ బోర్డు చైర్మన్ ఎస్.ఎ. కరీముల్లా, రాష్ట్ర ఇరిగేషన్ డైరెక్టర్ దండాల రవిచంద్రా రెడ్డి హాజరయ్యారు. ఇందులో భాగంగానిస్సార్ అహ్మద్, బి.నరేష్ కుమార్ రెడ్డిలని ఎస్.ఎ.కరీముల్లా మరియు దండాల రవిచంద్రా రెడ్డిలు పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి దుస్వాలుతో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు దేశానికే ఆదర్శంగా నిలిచాయన్నారు. జగన్పాలనలో రాష్ట్రంలోని అన్ని వర్గాల ప్రజలు సంతృప్తిగా ఉన్నారు. త్వరలో ఏపీలో జరగబోవు శాసనసభ ఎన్నికల్లో రాష్ట్రంలో, మదనపల్లె నియోజకవర్గంలో వైఎస్ఆర్పి అఖండ విజయం ఖాయమని వారు స్పష్టం చేశారు. వైసిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు జగన్మోహన్ రెడ్డిని మరోసారి ముఖ్యమంత్రి చేయడమే లక్ష్యంగా పనిచేయాలని వెల్లడించారు.

## గణేశ్ రాయల్స్ ఎంసీసీ జిల్లా స్థాయి క్రికెట్ పోటీలు ప్రారంభించిన సీఐ మస్తాన్

**మైదుకూరు మేజర్ న్యూస్ :** మైదుకూరు పట్టణంలోని పెప్పీ గ్రౌండ్స్ లో గణేశ్ రాయల్స్ వారి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన ఉమ్మడి జిల్లా స్థాయి క్రికెట్ పోటీలను మైదుకూరు అర్బన్ సీఐ మస్తాన్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసానికి శారీర దృఢత్వానికి అవసరమని తెలిపారు. క్రీడాకారులు గెలుపు ఓటములు సాధారణం అని, క్రీడల్లో పట్టుదలతో రాణించాలని తెలిపారు. ఈ టోర్నమెంట్లో 36 జట్లు పాల్గొనున్నట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఫస్ట్ ప్రైజ్ స్వాగ్సర్ గా మైదుకూరు ఆర్కవైశ్య అధ్యక్షులు సూరిశెట్టి వెంకట ప్రసాద్ గుప్తా మొదటి బహుమతి 50వేల 16 రూపాయలు, సెకండ్ ప్రైజ్ ధనపాల సందీప్ రాయల్ రెండవ బహుమతి 30 వేల16 రూపాయలు, ఇస్తున్నట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అర్బన్ ఎస్సై రమణ, డిడిపి నాయకులుపాశం మారుతి, లాయర్ కామసురు శ్రీనివాసులు ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నారు.



వార్డు ప్రజలకు సేవలు అందించడమే నా కర్తవ్యం

- నూతన వీధి దీపాల ఉపకరణాలు అందజేత

- జెసిఎస్ ఇంచార్జ్ పార్వతి కిషోర్



పులివెందుల మేజర్స్ న్యూస్ : పులివెందుల మున్సిపాలిటీ పరిధిలోగల నాలుగవ వార్డులో జెసిఎస్ ఇంచార్జ్, నాల్గవ వార్డు కౌన్సిలర్ పార్వతి కిషోర్ వార్డు ప్రజలకు సేవలు అందించడమే తన కర్తవ్యం గా భావిస్తూ, వార్డ్ లో వీధి దీపాల సమస్యల తో ప్రజలు ఇబ్బంది పడకూడదు అనే ఆలోచన తన సొంత నిధులతో 4వ వార్డ్ లో పార్వతి కిషోర్ 25 వేల రూపాయల విలువ చేసే వీధి దీపాల విద్యుత్ ఉపకరణాలు అయిన కేబుల్ వైర్, స్విచ్ లు, ఎల్ఇడి లైట్లు, క్లాంప్ లు, పైప్ లను సచివాలయం లైన్ మెన్ శంకర్ రెడ్డికి అందజేశారు. వార్డ్ లో ఏ సమస్య ఉన్న ప్రజలు తమకు తెలియజేస్తే వైఎస్ మహాశూర్ రెడ్డి, ఎంపి వైఎస్ అవినాష్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కరించడం జరుగు తుంది అని తెలియజేశారు.

వీధినిట్టిపై వార్డు ప్రజలు స్పందిస్తూ కౌన్సిలర్ ప్రజా సమస్యలపై స్పందిస్తున్న తీరును చూసి స్థానిక ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ, అదేవిధంగా పులివెందుల మున్సిపాలిటీ పరిధిలో ఉన్న ప్రజా ప్రతినిధుల ప్రతి వార్డు ప్రజలకు ప్రజా సమస్యలపై సేవలు అందిస్తూ ప్రజల మన్ననలు పొందుతున్నారని తెలియజేశారు.



శ్రీశ్రీ మహా కాళి అంకాలమ్మ అమ్మవారిని దర్శించుకున్న రెడ్డం కుటుంబం

తెలుగు ప్రజలంతా సుఖక్షంగా ఉండాలని కోరుకున్న రెడ్డం



మైదుకూరు మేజర్స్ న్యూస్ : మైదుకూరు నియోజకవర్గంలోని ఖాజీపేట మండలం దుంపలగట్టు గ్రామంలో భక్తుల కొంగు బంగారంలా వెలసిన అమ్మలగన్న అమ్మ శ్రీ శ్రీశ్రీ మహాకాళి అంకాలమ్మ అమ్మవారిని ఆదివారం తెదేపా రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక మాజీ కార్యదర్శి, ఏపీఎస్ఆర్ డి.పీ. మాజీ జోనల్ చైర్మన్ రెడ్డం వెంకట సుబ్బారెడ్డి, కుమారుడు రెడ్డం వెంకట సాయి ప్రత్యూష్ రెడ్డి, కుమార్తె శ్రీమతి బి.మౌనికా రెడ్డి, మనవరాళ్లు రియా రెడ్డి, విన్యా రెడ్డి లు, పులివెందుల తెదేపా నేత విజయ్ లు దర్శించుకున్నారు. ఆలయ పూజారి గువ్వలగంగాధర్ స్వామి వారిని సన్మానించి తీర్థప్ర సాదాలు అంద జేశారు. ఈ సందర్భంగా రెడ్డం మాట్లాడుతూ ప్రజలంతా సుఖక్షంగా ఉండాలని, రైతాంగం పాడి పంటలతో కళకళలాడాలని ప్రార్థించినట్లు రెడ్డం తెలిపారు.

వన్ టౌన్ సీబిగా బాలకృష్ణ

మదనపల్లి మేజర్స్ న్యూస్ : మదనపల్లి వన్ టౌన్ సీబిగా బాల కృష్ణ ఆదివారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. జిల్లా ఎస్పీ కృష్ణ రావు ఉత్తర్యుల మేరకు గతంలో కంభంవారిపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ ఎన్ఐగా పని చేస్తున్న బాలకృష్ణను ఎస్పీ ఆదేశాలతో మదన పల్లి ఒకటవ పట్టణ రెండవ ఎన్ఐగా గా విధుల్లో చేరారు. నేరాల నియం త్రణకు కృషి చేస్తానని తెలిపారు.



బాధ్యతలు చేపడుతున్న బాలకృష్ణ

ఈనెల 28న వాల్మీకి సంఘం ఆంధ్రప్రదేశ్ కార్యాలయ ప్రారంభోత్సవం

- వాల్మీకి సంఘం ఏపీ వ్యవస్థాపకులు పులి శ్రీనివాసులు వెల్లడి



మదనపల్లి మేజర్స్ న్యూస్ : ఈ నెల 28వ తేదీ (ఆదివారం) మదనపల్లి పట్టణం నందు వాల్మీకి సంఘం ఆంధ్రప్రదేశ్ కార్యాలయం ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమం అత్యంత ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు వ్యవస్థాపకులు పులి శ్రీనివాసులు పేర్కొన్నారు. ఆది వారం వాల్మీకి సంఘం కార్యాలయం ప్రారంభోత్సవ ఆహ్వాన కార్యక్రమ నిర్వహణపై స్థానిక నక్సలైట్లను షరీఫ్ కోర్టు నందు విలీనం చేసిన సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పులి శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ వాల్మీకి విద్య, వైద్య, ఉపాధి, ఆర్థిక, రాజకీయ, సాంస్కృతిక, సామాజిక, వైతన్యం - అభివృద్ధి కోసం నిరంతరం ప్రజల మధ్యలో ఉంటూ వాల్మీకి అభ్యున్నతి కృషి చేస్తున్నా మన్నారు. ఇకమీదట మరింత అందు బాటులో ఉండి వాల్మీకి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయాలనే ఉద్దేశంతో వాల్మీకి సంఘం ఆంధ్ర ప్రదేశ్ మదనపల్లి నియోజకవర్గ కార్యాలయాన్ని ఈనెల 28 ఆదివారం అన్నమయ్య జిల్లా, మదన పల్లి పట్టణం పి ఆండ్ టి కాలనీ, శ్రీరామ్ నగర్ కాలనీ నందు ప్రారంభించడం జరుగుతుందన్నారు . ఇకపై వాల్మీకి సంఘం ఉచిత సర్టిఫికేట్లను వాల్మీకి కుల బాంధవులు కార్యాలయంలో పొందవచ్చుని,

వాల్మీకి ప్రధాన డిమాండ్ విస్తీ పునరుద్ధరణ కోసం ప్రతి ఒక్కరూ సహకరించాలని కోరారు. వాల్మీకి సంఘం కార్యాలయ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి నియోజకవర్గంలోని వాల్మీకి కుల బాంధవులు, ప్రజలు పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని ఆయన ఆయన పిలుపు నిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో వాల్మీకి సంఘం ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు సద్దల జయసింహ్, మదనపల్లి పట్టణ అధ్యక్షులు వలసల మంజునాథ్, 35 వార్డ్ అధ్యక్షులు నరసింహులు, రెండవ వార్డ్ మహిళా అధ్యక్షులు రాలు అరవ నిర్మలమ్మ, 34వ వార్డ్ అధ్యక్షులు వలసల శ్రీనివాసులు, ఒకటో వార్డ్ యువత అధ్యక్షులు అర్జున్, కురబలకోట మండలం డొమ్మ నృబాయి అధ్యక్షులు యనమల రమణ, టి. జైరామ్, మాలేపాడు ఉపాధ్యక్షులు నాగరాజ్, శివారుపల్లి అధ్యక్షులు నరసింహులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ముగిసిన రాయచోటి గుడి మారుతి క్రికెట్ టోర్నమెంట్



అన్నమయ్య బ్యూరో, మేజర్స్ న్యూస్ : రాయచోటి నియోజకవర్గ గుడి మారుతి క్రికెట్ టోర్నమెంట్ సంక్రాంతి వందగ కార్యక్రమంలో భాగంగా గుడి మారుతి పౌండేషన్ చేర్చిన గుడి మారుతి ఆధ్వర్యంలో రాయచోటి నియోజకవర్గంలో ఆన్ని మండలాలలో జట్టులు క్రికెట్ పోటీలు ఘనంగా ముగిసాయి, దాదాపు 52 జట్టు పాల్గొన్నాయి, ఈ క్రికెట్ పోటీలలో ఫైనల్ లో ఆగ్రీ ఆర్మీ వాసేన్

సద్దామ్ 11 తలపడగా సర్కార్ 11 ఫైనల్ లో ఘన విజయం సాధించి గుడి మారుతి పౌండేషన్ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ విజేతగా నిలిచింది. ఈ సందర్భంగా గుడి నాగార్జున్, జ్ఞానేంద్ర రెడ్డి, గజ నాయుడు చేతులమీదుగా విజేతగా నిలిచిన సుద్దాల 11టింకు 50,016 వేల రూపాయలు గుడి మారుతి పౌండేషన్ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ కప్పును అందజేశారు, అలాగే రన్నర్స్ గా నిలిచిన ఆగ్రీ ఆర్మీ టిం కు 25,116 వేల రూపాయలు కప్పును బహుమతిని అందజేశారు, ఫైనల్ మ్యాచ్ మరియు టోర్నమెంట్ మొత్తం అద్భుతంగా రాణించిన ఆటగాడు పతాన్ పూమేజ్ ఖాన్ కి మ్యాన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ మాన్ ఆఫ్ ది సీరియస్ గా ఎన్నిక చేసి ట్రోఫీ బహుమతిని అందజేశారు. గుడి

మారుతి పౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో టోర్నమెంట్ అద్భుతంగా నిర్వహించిన ఆర్గనైజర్స్ పుచ్చలపల్లి పణి కుమార్ గార్లను ఘనంగా సత్కరించి అభినందించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో తదితరులు రాము, ఆనిల్, వెంకట్రామ ప్రసాద్, డేరంగుల ఆనిల్, శ్రీను, నవీన్ పాల్గొన్నారు.



ముఖ్యమంత్రి సొంత నియోజకవర్గంలో పనిచేయడం గర్వకారణం

ప్రతి ఒక్కరికి పేరుపేరునా ధన్యవాదాలు - సీబి రామాంజనేయులు



పులివెందుల మేజర్స్ న్యూస్ : ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి సొంత నియోజకవర్గం అయినటు వంటి పులివెందులలో పనిచేయడం గర్వకారణంగా ఉందని ప్రతి ఒక్కరికి పేరుపేరునా ధన్యవాదాలు

తెలియ జేయడం జరుగుతుంది సీబి రామాంజనేయులు పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఎన్. రామాంజనేయులు అనే నేను 14.06.2021 నుంచి 21.01.2024 వరకు ఇన్స్పెక్టర్ గా పులివెందుల ఎన్ ఈ బి స్టేషన్ లో పనిచేశాను. అయితే 2024లో జరగబోవు సార్వత్రిక ఎన్నికల నేపథ్యంలో జరిపిన బదిలీలలో భాగంగా కర్నూలు జిల్లా కోడూమురు ఎన్ ఈ బి స్టేషన్ కు బదిలీ కావడం జరిగింది. ఇందులో భాగంగా ఆదివారం నేను పులివెందుల ఎన్ ఈ బి స్టేషన్ నుంచి రిలీవ్ అయ్యాను. పులివెందుల ఎన్ ఈ బి స్టేషన్ ఎన్.ఐ కళ్యాణ్ కుమార్ కి, సిబ్బందికి

స్టేషన్ పరిధిలో ఉన్న ఐదు మండలాల అధికారులకు, ప్రజాప్రతినిధులకు, ట్రింట్ మీడియా, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా వారికి, ప్రజా సంఘాలకు, స్వచ్ఛంద సంస్థలకు అందరికీ పేరు పేరునా ధన్యవాదాలు. మీ అందరి ప్రోత్సాహముతో మరింత రెట్టింపు ఉత్సాహముతో పనిచేశాను. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న ఈ నియోజకవర్గంలో విజయ వంతంగా రెండు సంవత్సరాల, 7 నెలలు పనిచేయడం చాలా గర్వంగా ఉన్నది. పులివెందుల ఎన్ ఈ బి స్టేషన్ లో పని చేయడంనా అద్భుతంగా భావించడం జరుగుతుంది సీబి రామాంజనేయులు పేర్కొన్నారు

పశువైద్య శిబిరం - ఎయిడ్స్ మీద అవగాహన ర్యాలీ



పులివెందుల రూరల్ మేజర్స్ న్యూస్ : పులివెందులలోని "ఆహార విజ్ఞాన శాస్త్ర సాంకేతిక కళాశాల"కు చెందిన నాల్గోవ సంవత్సరం ఎన్. ఎస్.ఎస్ వాలం టీర్లు "జాతీయ సేవ పథకం"లో భాగంగా ఏడు రోజుల పాటు అనగా 17 జనవరి నుండి 23 జనవరి వరకు లింగా మండలంకు చెందిన ఇప్పట్ల గ్రామంలో "ప్రత్యేక శిబిరాన్ని" నిర్వహిస్తున్నారు. ఐదవ రోజు గ్రామంలో పశు

వైద్య శిబిరం మరియు ఎయిడ్స్ మీద అవగాహన ర్యాలీ ఆదివారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పశువైద్య సహాయకులు మహమ్మద్ యూనస్, సుబ్బారాయుడు, దనంజయ రెడ్డి, నరేంద్ర, నరేష్ బాబు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పశువులకు గాలికుంటు టాకాలు, పి.పి.ఆర్ టీకాలు, ఎఫ్ అండ్ టి టీకాలు, నట్టల నివారణ మందు, కొన్ని గగ్గు నిర్ధారణ పరీక్షలు, మరికొన్ని జనరల్ కేసన్ పరీక్షలు నిర్వహించి, ఉచితంగా మందులు పంపిణీ చేసారు. గ్రామస్థుల అడిగిన కొన్ని పశు వ్యాధి సమస్యలకు పశు వైద్యులు పరిష్కారాలు తెలిపారు. ఆనంతరం ఎయిడ్స్ వ్యాధి మీద ఎన్.ఎస్.ఎస్ వాలం టీర్లు నివాదాలు చేస్తూ ర్యాలీలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమం కళాశాల ఆసోసియేట్ డి.ఎన్.డాక్టర్ ఎమ్.ఎస్.బేగ్ మార్గదర్శకత్వంలో జరుగుతున్నదని కళాశాల జాతీయ సేవ

పథకము కార్యక్రమం అధికారి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉత్సాహవంతులైన, గ్రామస్థులు, కళాశాల జాతీయ సేవ పథకము కార్యక్రమ అధికారిలైన డాక్టర్ నివేదిత మరియు శ్రీమతి నజ్మా, అధ్యాపకులు డాక్టర్ సాయి శ్రీనివాస్, డాక్టర్ రాజశేఖర్ నాల్గోవ సంవత్సరం ఎన్.ఎస్.ఎస్ వాలం టీర్లు, కళాశాల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు



# తుమ్మలపల్లి గ్రామంలో బాబు ఘోరిటీ భవిష్యత్తు గ్యారంటీ కార్యక్రమం

ఒక్కొక్కరికి 18 వేల రూపాయలు ఇస్తారు: భూపేష్ రెడ్డి

యర్రగుంట్ల మేజర్ స్వామి : మండలంలోని తుమ్మలపల్లి గ్రామంలో బాబు ఘోరిటీ భవిష్యత్తు గ్యారంటీ కార్యక్రమాన్ని ఆదివారం నిర్వహించిన జమ్మలమడుగు నియోజకవర్గ టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి భూపేష్ రెడ్డికి ప్రజల నుంచి ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన నాయకులు యువకులతో కలిసి ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి చంద్రబాబు ప్రవేశపెట్టిన మినీ మేనిఫెస్టో లోని అంశాలను కరపత్రాలను పంచుతూ చంద్రబాబు నాయుడుని ముఖ్యమంత్రి అయితే ఆడబిడ్డ నీది ద్వారా 18 సంవత్సరాల నుండి 59 సంవత్సరాల వరకు కుటుంబంలో ఎంతమంది మహిళలు ఉన్నా ఒక్కొక్కరికి సంవత్సరానికి 18 వేల రూపాయలు ఇస్తామన్నారని. తల్లికి వందనం పేరుతో ఇంట్లో ఎంతమందిపిల్లలుచదువుతున్నవారందరికీ ఒక్కొక్కరికిపదిహేనేల రూపాయలు అందిస్తామన్నారని. ప్రతి సంవత్సరానికి 20వేల రూపాయలు ఆర్థిక సాయం అందిస్తామని, ప్రతి కుటుంబానికి



సంవత్సరానికి మూడు సిలిండర్లు ఫ్రీగా అందిస్తామన్నారని. స్ట్రీలకుఉచితబస్సుప్రయాణం కల్పిస్తామని, పేదలనుసంపన్నులుచేయడమే చంద్రబాబు నాయుడు ఉద్దేశం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ఇన్చార్జ్ జయరామిరెడ్డి రాష్ట్ర కార్యదర్శి రమణారెడ్డి ఎర్రగుంట్ల మండల తెలుగుదేశం పార్టీ

బాధ్యతలు మోహన్ రెడ్డి, జనసేన పార్టీ మండల కన్వీనర్ జగదీష్, తుమ్మలపల్లి గ్రామ నాయకులు గంగాధర్ రెడ్డి, ప్రశాంత్ రెడ్డి, వెంకట శివారెడ్డి, సురేంద్రరెడ్డి, సునీల్ వెంకటరమణారెడ్డి గంగా కుమార్, పవన్ కుమార్ రెడ్డి, సునీల్ కుమార్ రెడ్డి, వెంకట సుబ్బారెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఆయిల్ కంపెనీల డ్రైవర్స్, హెల్పర్స్ పై నిరంకుశత్వ దోరణిని విడనాడావి

జేపీసీ ప్రెసిడెంట్ క్రిష్ణ, సెక్రటరీ ఎస్. షరీఫ్ హుస్సేన్



నిర్దవటం మేజర్ స్వామి : కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆయిల్ కంపెనీల డ్రైవర్స్, హెల్పర్స్ పై నిరంకుశత్వ దోరణిని విడనాడావి జేపీసీ ప్రెసిడెంట్ ఇ. క్రిష్ణ, సెక్రటరీ ఎస్. షరీఫ్ హుస్సేన్ లు తెలిపారు. విజయవాడలో కొండపల్లి హెచ్.ఎల్.డి.పి.లో ఆదివారం ఆంధ్రప్రదేశ్ పెట్రోలియం మరియు గ్యాస్ ట్రాన్స్పోర్ట్ డ్రైవర్స్ మరియు హెల్పర్స్ యూనియన్ మొదటి సారిగా ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఉన్నటు వంటి ఐ.ఎ.ఎల్, హెచ్.ఎల్, బీ.పీ.ఎల్, మూడు కంపెనీల గ్యాస్ మరియు ఆయిల్ డిపోల యూనియన్ నాయకులతో మొట్ట మొదటి సారిగా

జేపీసీ (జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీ)గా ఏర్పడింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం కొత్తగా ప్రవేశ పెట్టినటువంటి (106-2) చట్టాన్ని రద్దు చేయాలన్నారు. గడిచిన కఠోనా కష్టకాలంలో గ్యాస్ మరియు ఆయిల్ సరఫరా కోసం ప్రాణాలకు తెగించి ద్యూటీలు చేసిన తగిన గుర్తింపు లంబించలేదన్నారు. రాష్ట్రంలో అన్ని ఆయిల్ కంపెనీల డ్రైవర్స్ హెల్పర్స్ పై చూపిస్తున్నటువంటి నిరంకుశత్వ దోరణిని వ్యతిరేకిస్తున్నామన్నారు. ఇప్పటి పరిస్థితులకు అనగా పెరుగుతున్న ధరలకు అనుగుణంగా తగిన జీత

భత్యాలు తమకు అందడం లేదన్నారు. దేశానికి రైతు, సైనికుడు ఎంత ముఖ్యమో రవాణా చేసే డ్రైవర్ కూడా అంత ముఖ్యం ఇవన్నీ దృష్టిలో ఉంచుకొని డ్రైవర్ల యొక్క జీవనీ స్థాపించడం జరిగిందని రాబోవు రోజుల్లో తమ కార్యచరణ నిర్వహించి రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి విన్నవిస్తామని వారు తెలిపారు. **నూతనంగా ఎన్నికైన జేపీసీ:** ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో ఉన్న ఐ.ఎ.ఎల్, హెచ్.ఎల్, బీ.పీ.ఎల్, మూడు కంపెనీల గ్యాస్ ఆయిల్ డిపోల యూనియన్ నాయకులతో ఆదివారం మొట్ట మొదటి సారిగా జేపీసీ ఏర్పడింది. జేపీసీ ప్రెసిడెంట్ గా ఇ. క్రిష్ణ, వైస్ ప్రెసిడెంట్ గా ఆన్సర్, సెక్రటరీగా ఎస్. షరీఫ్ హుస్సేన్, జాయింట్ సెక్రటరీగా సీ.హెచ్. చల్లా రావు, ట్రెజరరీగా ఎస్. జయ వర్య, జాయింట్ ట్రెజరరీగా శ్రీనివాసులు రెడ్డి, సభ్యులుగా ఎం. క్రిష్ణ, కే. శ్రీనివాసులు, డి. అబ్రహం, ఎస్. చంద్రశేఖర్, ఎస్.కే జాన్ బాషా, అన్నేష్. బి. కిరణ్ బాబు, టి. దస్తగిరి, అద్వైజర్ గా బి. మల్లేష్ నాయక్ లు నియమితులయ్యారు.

# అన్నమయ్య జిల్లాలో అంబరాలంటిన సంబరాలు

- వైయస్ షర్మిల టీసీసీ అధ్యక్ష పదవీ ప్రమాణ స్వీకారం - రాహుల్ గాంధీని ప్రధాని చేసుకోవడమే లక్ష్యం



రాయచోటి, మేజర్ స్వామి : వైయస్ షర్మిలమ్మ తన తండ్రి ఆశయాలకు అనుగుణంగా, రాహుల్ గాంధీని ప్రధానమంత్రిని చేయడమే లక్ష్యంగా విజయవాడలోని ఆంధ్ర రత్న భవనంలో పిసిసి అధ్యక్ష పదవి ప్రమాణ స్వీకారం సందర్భంగా అన్నమయ్య జిల్లా కేంద్రం రాయచోటి పట్టణంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో డిసిసి ఉపాధ్యక్షుడు దర్బార్ బాష, డిసిసి మైనార్టీ డిపార్ట్మెంట్ చైర్మన్ ఆడిటర్ మన్సూర్ అలీ ఖాన్, జిల్లా కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షుడు చెన్న కృష్ణ, జిల్లా సెక్రటరీ యహియా భాష, మాజీ పట్టణ అధ్యక్షుడు శర్వాణి ఫార్కల్ కలసి ఎంతో ఉత్సాహంగా కేక్ కట్ చేయగా, అంతే ఉత్సాహంగా, ఉల్లాసంగా నియోజకవర్గ

కేంద్రం తంబళ్లపల్లిలో నియోజక వర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు సర్కాజీ మహా మూర్త ఇస్మాయిల్ అధ్యక్షులలో యువజన కాంగ్రెస్ నాయకుడు ఫయాజ్, మండల మీడియా చైర్మన్ ఆధార్ షరీఫ్, యాత్ లీడర్ ఖలీల్ ఆమీన్, రిహాన్ లు కాంగ్రెస్ శ్రేణులు ఆనందంగా కేక్ కట్ చేసి సంబరాలు జరుపుకు

అన్నమయ్య జిల్లాలో ఎప్పుడు ఎటువంటి కార్యక్రమం అయినా నిర్వహించి కాంగ్రెస్ పార్టీకి ముందుకు తీసుకెళ్లడానికి సిద్ధంగా ఉన్నామన్నారు. రాహుల్ గాంధీని ప్రధాని కుర్చీలో కూర్చోజెట్టినంత వరకు మనమంతా సైనికుల్లా పనిచేస్తామని వారు సంబరాలు జరుపుకొని పార్టీ అధిష్టానానికి ఒక భరోసా ఇచ్చారు. ఆదివారం విజయవాడలో జరిగిన వైయస్ షర్మిల పిసిసి అధ్యక్ష పదవి ప్రమాణ స్వీకారం కార్యక్రమంలో అన్నమయ్య జిల్లాలోని నియోజక వర్గాల కన్వీనర్లు షేక్ అల్లా బకాష్, రెడ్డి సాహెబ్, లీలాశ్రీనివాస్, రామచంద్రారెడ్డి, కోడూరు నియోజక వర్గ నాయకురాలు గోసాల వీధి, రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి శాంతయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



పాఠశాలలో కలుసుకున్న పూర్వపు విద్యార్థులు

ములకలచెరువు, మేజర్ స్వామి : ములకలచెరువు మండలం చౌడ సముద్రం ఉన్నత పాఠశాలలో 1976 - 77 సంవత్సరంలో పదవ తరగతి వరకు చదువుకున్న పూర్వపు విద్యార్థులు ఆదివారం చౌడ సముద్రం పాఠశాలలో కలిశారు. 47 సంవత్సరాల తరువాత కలుసుకున్న వీరి ఆనందానికి అవధులు లేకుండాపోయాయి. సుదీర్ఘప్రాంతాలనుండి విన్ననాటి స్నేహితులను కలుసుకునేందుకు ఉదయం 10 గంటలకే పాఠశాలకు చేరుకున్నారు. పాఠశాలలో విన్ననాటిచదువుకున్నపాఠశాలగురించి, ఆడుకున్న ఆటల గురించి ఒకరినొకరు నెమరు వేసుకున్నారు. ఏరా ఏం చేస్తున్నావు, ఎలా ఉన్నావు, ఎంతమంది పిల్లలు, పిల్లలు ఏం చదువుతున్నారని, ఉద్యోగాలు చేస్తున్నారా అంటూ ఒకరినొకరు తమ కుటుంబ విషయాల గురించి చర్చించుకున్నారు. పాఠశాలలో విద్యాబుద్ధులునేర్పించినఉపాధ్యాయులగురించి నెమరు వేసుకున్నారు. మధ్యాహ్నంఅందరూకలిసిపాఠశాలలోనేకలిసివిందు భోజనాలు చేశారు. సాయంకాలంవరకు పాఠశాల ఆవరణలోనే సంతోషంగా గడిపారు. ఈ కార్యక్రమంలోపూర్వపువిద్యార్థులునాగరాజు, గుర్రప్పనాయుడు, కృష్ణప్ప, మల్లప్ప, వెంకటరెడ్డి, మాలతి, సుశీల, వేణుగోపాల్, అబ్దుల్, రసూల్, ఖాదర్, ప్రస్తుత ప్రధాన ఉపాధ్యాయురాలు అశ్వినీ, ఉపాధ్యాయ బృందం పాల్గొన్నారు.

# అందరూ చదవాల్సిన పుస్తకం రామలల్ల ప్రాణ ప్రతిష్ఠ



ప్రాద్దుటూరు, మేజర్ స్వామి : ప్రతి ఒక్కరూ తప్పక చదవాల్సిన పుస్తకం రామలల్ల ప్రాణ ప్రతిష్ఠ అవిభారతీయజనతా పార్టీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు భూమిరెడ్డి భాస్కరరెడ్డితెలిపారు. నేడు అయోధ్యలో శ్రీ బాల రాముని ప్రతిష్ఠ సందర్భంగా జాగృతి పత్రిక వారు రామలల్ల ప్రాణ ప్రతిష్ఠ ప్రత్యేక సంచిక అయోధ్య సంబంధించి పూర్తి చరిత్రను పుస్తకం రూపంలో విడుదల చేసిన పుస్తకాలను ఆదివారం స్థానిక 33 వ వార్డులో ఆయన ఇంటింటికి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ అయోధ్య రామమందిరంకోసం వందల సంవత్సరాలుగా జరిగినటువంటి హిందువుల పోరాట విశేషాలు ఈ పుస్తకంలో సవివరంగా ఉన్నాయి. అందరూ చదవాల్సిన పుస్తకం కాబట్టి 33 వ వార్డు సందు ఇంటింటికి ఇవ్వడం జరిగిందని అన్నారు. పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి పరమేశ్వరరావు వినియోగకరమైనవకులు కొంగతి సుబ్బారావు మోహనపు అనిల్ కుమార్ రాజు ఉల్లి సురేంద్ర మురికి సుబ్బు నరసింహులు పాల్గొన్నారు.

# 22వ వార్డులో కుల గణ సర్వే కార్యక్రమం కౌన్సిలర్ లక్ష్మి భార్గవి

పులివెందుల మేజర్ స్వామి : వైయస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి నాయకత్వంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన కుల గణ సర్వే కార్యక్రమంలో మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 22వ వార్డు లో కౌన్సిలర్ లక్ష్మి భార్గవి, సచివాలయ సిబ్బందితో కలిసి చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కులాల వారీగా జన గణన చేసి ఖచ్చితమైన కుల జనాభా ను నిర్ణయించి కులాల వారిగా ప్రభుత్వం నుంచి వారికి రావలసిన సంక్షేమ పథకాలు కానీ, రిజర్వేషన్ లు కానీ నిర్దేశించిన మేరకు ప్రజలకు అందివ్వాలి అని రాష్ట్రప్రభుత్వం కుల గణన చేపట్టిందని, అందులో భాగంగా ప్రతి వాలంటీర్ గడవ గడవ కు వెళ్లి విధిగా ఖచ్చితమైన వివరాలు సేకరిస్తున్నారని అని దీని వల్ల అణగారిన వర్గాలకు ఎంతో మేలు జరుగుతుంది అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెల్సర్ సెక్రటరీ దామోదర్ సచివాలయ లండీర్ లు పాల్గొన్నారు



సమిష్టిగా పనిచేసి పార్టీని అభికారంలో తీసుకొద్దాం

- కౌన్సిలర్లకు వైకాపా ఇంచార్జి నిస్సార్ అహ్మద్ పిలుపు



మదనపల్లె, మేజర్ న్యూస్ : సమిష్టిగా పనిచేసి మదనపల్లె నియోజకవర్గంలో వైఎస్ఆర్ పిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించుకుందామని పలువురు మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లకు వైఎస్సార్ పీ నియోజక వర్గం ఇంచార్జ్ నిస్సార్ అహ్మద్ పిలుపు నిచ్చారు. ఆదివారం నిస్సార్ అహ్మద్ ను మదనపల్లె మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్లు జింక వెంకటా చలవతి, సూర అజాం, కౌన్సిలర్లు ప్రసాద్ బాబు, బాలగంగాధర్ రెడ్డి, చంద్ర శేఖర్, ఖజా హుస్సేన్, ఈశ్వర్ నాయక్, రాజేష్, సీనియర్ నాయకులు గుండ్లూర్ రఫీ, పసుపు రవి ఇతర నాయకులు ఆయన స్వగృహం నం

దుమర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఇందులో భాగంగా నిస్సార్ అహ్మద్ ను పూలమాల, శాలు వాతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా నిస్సార్ అహ్మద్ మాట్లాడుతూ అందరి సహకారంతో పార్టీని విజయవంతంగా ముందుకు తీసుకెళ్లడమే లక్ష్యమన్నారు. అదేవిధం గా ఈనెల 26వ తేదీన మదనపల్లె పట్టణంలో జరిగే వైఎస్ ఆర్ పి సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా ఎంపీ పెద్దిరెడ్డి మిథున రెడ్డి హాజరవుతున్నారున్నారు. కౌన్సిలర్లు, వైకాపా ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు సమన్వయంచేసుకొని ఆ సమావేశాన్ని విజయవంతం చేయాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు.

విలేఖరులు కావాలెను

17 సంవత్సరాలుగా వెలువడుతున్న ప్రముఖ తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయడానికి మండల, నియోజకవర్గ, జిల్లా స్థాయిలో విలేఖరి, ఆర్.సి. ఇన్-చార్జి, స్టాఫ్ లిపోర్టర్ గా పని చేయడానికి వెంటనే దరఖాస్తు చేసుకోండి.

Table with 4 columns: కడప జిల్లా, ప్రాద్దుటూరు నియోజకవర్గంలో, అన్నమయ్య జిల్లా, మదనపల్లె నియోజకవర్గంలో. Lists names and details for each region.

సూర్య యన్.ఆర్.ఐ. అలి టీజనల్ మేనేజర్ 80740 10854 ఇర్షాద్ బేగ్ బ్రాంచ్ మేనేజర్ 98854 04140 బ్రాంచ్ మేనేజర్ 76720 42522

డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ స్ఫూర్తితో ప్రజలకు సేవలు అందించా

- మదనపల్లె ఎమ్మెల్యే నవాజ్ బాషా వెల్లడి - వేంపల్లి ఎస్సీ కాలనీలో అట్టహాసంగా అంబేద్కర్ విగ్రహోవిష్కరణ



మదనపల్లె, మేజర్ న్యూస్ : భారతరత్న బి.ఆర్.అంబేద్కర్ స్ఫూర్తితో నియోజకవర్గ ప్రజలకు సేవలు అందించానని, ఆయన జీవితాన్ని చదివితే ప్రతి ఒక్కరూ ఉన్నతంగా ఎదగవచ్చునని మదనపల్లె ఎమ్మెల్యే నవాజ్ బాషా పేర్కొన్నారు. ఆదివారం మదనపల్లె మండలం వేంపల్లి ఎస్సీ కాలనీలో రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ విగ్రహోవిష్కరణ కార్యక్రమం మదనపల్లె మార్కెట్ యార్డ్ డైరెక్టర్ చాట్ల బయ్యన్న ఆధ్వర్యంలో బాస్ అధ్యక్షులు పిటియం శివప్రసాద్ అధ్యక్షతన బి.ఆర్. అంబేద్కర్ విగ్రహ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం అట్టహాసంగా

జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే నవాజ్ బాషా ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ తన రాజకీయ ప్రస్థానం కులమత రాజకీయాలకు అతీతంగా తాను మంచిని ప్రోత్సహించానని పేర్కొన్నారు. మానవ జీవితంలో ఏది శాశ్వతం కాదని ఎప్పటికీ చేసిన మంచి మాత్రమే మిగులుతుందని గుర్తు చేశారు. అంబేద్కర్ ఆశయాలను ప్రతి ఒక్కరు ముందుకు తీసుకువెళ్లి ఉన్నత ఆశయాలతో విద్యావంతులు కావాలని పిలుపు నిచ్చారు. ఆనంతరం డిఎస్సీ కేసప్ప మాట్లాడుతూ భారతదేశానికి రాజ్యాంగాన్ని అందించిన గొప్ప మేధావి అంబేద్కర్ అని ఆయన అందించిన రాజ్యాంగం ప్రకారమే దేశంలో అన్ని వ్యవస్థలు నడుచుకుంటున్నాయని గుర్తు చేశారు. కష్టపడినప్పుడు మాత్రమే గౌరవము ప్రాధాన్యత దక్కుతుందని ఆ దిశగా అందరూ ముందుకు సాగాలని

సూచించారు. పిటియం శివప్రసాద్ మాట్లాడుతూ ప్రపంచ మేధావి, ప్రజల తలరాతలు మార్చిన విధాత డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ అని కొనియాడారు. గొప్ప దేశభక్తుడు డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ అన్నారు. భారతదేశ ప్రజలకు దారి చూపిన గొప్ప మహనీయుడు అని కితాబుచ్చారు. చాట్ల బయన్న మాట్లాడుతూ భారతరత్న బిఆర్ అంబేద్కర్ స్ఫూర్తిని ప్రతి ఒక్కరూ గుర్తించి ఆచరించి తమ జీవితానికి అన్వయించుకొని ఉజ్వల భవిష్యత్తును చేరుకోవాలనే స్ఫూర్తితో విగ్రహ ఆవిష్కరణతో ప్రేరణ కల్పించామని పేర్కొన్నారు. ప్రజలకు నిస్వార్థమైన సేవలు అందించిన ఎమ్మెల్యే నవాజ్ బాషా చేతుల మీదుగా డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ విగ్రహోవిష్కరణ చేయించాలనే తన కోరిక నెరవేరిందని ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. తామంతా ఎమ్మెల్యే నవాజ్ బాష వెంటే నడుస్తామని ఆయన స్పష్టం చేశారు. అలాగే విగ్రహం ఏర్పాటుకు రూ. 50 వేలు ఆర్థిక

సహాయం అందించిన నీరుగట్టి రమణతోపాటు దాతలను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ యార్డ్ వైస్ చైర్మన్ మన్నవరం రామచంద్ర వెంకటేశ్, మునిసిపల్ కౌన్సిలర్ రేణుకమ్మ, సర్పంచ్ ఆదెమ్మ, మునిసిపల్ కో-ఆఫ్ఫీస్ మెంబర్ శారదా రెడ్డి, రూరల్ సిబి శేఖర్, ఇస్పాయిల్, రత్నమాజీ జడ్పీసీ రంగప్పతోపాటు పెద్ద ఎత్తున స్థానిక ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



సూర్య పాఠకులకు విజ్ఞప్తి
సూర్య పత్రికకు ప్రజలే మార్గదర్శకులు. నేటి దినపత్రిక సూర్యలో ప్రచురితమయ్యే కథనాలు, వార్తలు మీకు నచ్చిన, నచ్చని అంశాలను ఎప్పటికప్పుడు మా దృష్టికి తీసుకువస్తే మేము వార్తలను మరింత ఆసక్తికరంగా తీర్చిదిద్దడానికి వీలవుతుంది.
9885404140 ఫోన్ నెంబర్ కు ప్రతి రోజూ ఉదయం 10 నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల మధ్య మీ అభిప్రాయాలు తెలియజేయవచ్చు. మీరు చెప్పేది క్లుప్తంగా సూటిగా పద్ధతిగా వుండాలి. ఇప్పటికే చాలా మంది పంపుతున్న విమర్శలు, సూచనలు మాకు బాగా ఉపయోగపడుతున్నాయి. వారందరికీ కృతజ్ఞతలు.
అభిప్రాయాలు పంపవలెనని...
ప్రజా స్పందన, నేటి దినపత్రిక సూర్య వైఎస్ఆర్ కడప, అన్నమయ్య జిల్లాలు 8074010854, 9885404140 ఈ నెంబర్లకు సంప్రదించండి

చంద్రబాబును గెలిపించండి రాష్ట్ర భవిష్యత్తును కాపాడండి
చిట్టేలి మేజర్ న్యూస్ : చిట్టేలి మండల పరిధిలోని పోలోపల్లి గ్రామపంచాయతీలో ఆదివారం "బాబు ఘారిణి- భవిష్యత్తుకు గ్యారంటీ" కార్యక్రమంలో భాగంగా పోలోపల్లి గ్రామంలో ఆదివారం రైల్వేకోడూరు తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జ్ కస్తూరి విశ్వనాథ నాయుడు ముఖ్య అతిథిగా, మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుడు కె కె చౌదరి అధ్వర్యంలో ఇంటింటికి తిరిగి తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే ఇవ్వబోయే సూపర్ సిక్స్ పథకాలపై వివరించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత ప్రభుత్వం అవలంబిస్తున్న సైకే పాలనకు ప్రతి ఒక్కరూ చరణగీతం పాడి పిల్లల బంగారు భవిష్యత్తుకు బాటలు వేసే నాయకుడిని, ప్రభుత్వాన్ని ఎంచుకోవాలన్నారు. ఒక్క ఛాన్స్ అంటూ అందరిని మోసంచేసి అధికారంలోకి వచ్చిన జగన్ రెడ్డి రాష్ట్రానికి రాజధాని లేకుండా చేశారని వారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలోపల్లి బూత్ కమిటీ సభ్యులు క్రిష్ణం రాజు, నారాయణ రాజు, రఘురామ రాజు, పార్లమెంట్ ఎస్.సి సెల్ కార్యదర్శి కొత్తూరు ఈశ్వరయ్య, బి.సి నాయకులు జల్లి నరసింహులు, కోడూరు మార్కెట్ యార్డ్ మాజీ చైర్మన్ రవి కుమార్ రాజు, టిడిపి సీనియర్ నాయకులు నరసింహ రాజు, మండల ఉపాధ్యక్షులు వెంకటేశ్వరరాజు, పార్లమెంట్ వాణిజ్య విభాగం కార్యనిర్వహణ కార్యదర్శి బుంగలూపల రాజశేఖర్, పార్లమెంట్ బి.సి సెల్ కార్యదర్శి నాగయ్య యాదవ్, నియోజకవర్గ ఆర్.టి.ఎస్ అధ్యక్షులు తుంగా నవీన్, మండల టిడిపి నాయకులు కొండపనేని సురేంద్ర బాబు, కట్టా హరికృష్ణ, దుగ్గిన వెంకటయ్య, రామ చంద్ర యాదవ్, కొండా వెంకటేశ్, రైల్వే కోడూరు నియోజకవర్గ మహిళా నాయకురాలు సుప్రజ, మాజీ సర్పంచ్ తమ్మిసెట్టి శ్రీనివాసులు, మండల ఎస్.సి సెల్ అధ్యక్షులు పెంచలయ్య, పార్లమెంట్ అధికార ప్రతినిధి బాలకృష్ణ యాదవ్, మైసారిటీ నాయకులు కరీం భాష, రాయపు చంద్రమౌళి, రామిసెట్టి నరసింహులు, అద్దుత కుమార్, రమణ యాదవ్, మధిర మణి, తుర్రా విశ్వ, తమ్మిసెట్టి వెంకటేశ్, దళిత నాయకులు పుట్టిక సుబ్బారాయుడు మరియు టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

రాబోయే సాధారణ ఎన్నికల్లో ఘన విజయాన్ని సాధిస్తాం
తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు
కాశినాయన మేజర్ న్యూస్: కాశి నాయన మండలలో బద్వేల్ నియోజకవర్గ మాజీ ఎమ్మెల్యే కె.విజయమ్మ ఆశీస్సులతో యువ నాయకులు శ్రీ రితేష్ రెడ్డి సారధ్యంలో రాబోయే ఎన్నికల్లో నియోజకవర్గంలో తెలుగుదేశం పార్టీ విజయ బావుటా ఎగురవేసే తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత శ్రీ నారా చంద్రబాబు నాయుడుకి బహుమనంగా అందివ్వడమే లక్ష్యంగా బద్వేల్ ఇన్ ఛార్జ్ శ్రీ బొజ్జ రోషన్ "బాబు ఘారిణి భవిష్యత్ గ్యారంటీ" కార్యక్రమంలో భాగంగా కాశి నాయన మండలం కత్తెర గండ్ల పంచాయతీ కొండపేట, బాలరాజు పల్లె గ్రామంలో ఇంటింటికి వెళ్లి తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత అమలు చేయబోయే సంక్షేమ పథకాలు గుర్తించి వివరించి తెలుగుదేశం, జనసేన సుస్థిరకూటమికి మద్దతుగా నిలవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాశి నాయన మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు రాజారెడ్డి కడప పార్లమెంట్ ఉపాధ్యక్షులు గురువిరెడ్డి, క్షస్థర ఇంచార్జ్ మురుకుటి విజయకుమార్ రెడ్డి, బసిరెడ్డి రవీందర్ రెడ్డి హెండ్లూ పంగారవిండ్లారెడ్డి, నరసాపురం సర్పంచ్ చిన్నకాజావలి, కొండా రామ సుబ్బారెడ్డి, రోకాతరెడ్డి, శ్రీనివాసులరెడ్డి, నరసింహారెడ్డి, రామిరెడ్డి, వెంకట సుబ్బయ్య, తిరువలయ్య, చెన్నారెడ్డి, హుస్సేన్, ప్రాస్నిన్, జయన్న, గ్రామ ప్రజలు నాయకులు కార్యకర్తలు భారీ ఎత్తున పాల్గొని ప్రచారణ విజయవంతం చేశారు



# కార్మిక-కర్షక మైత్రీ బంధానికి కృషిని నిర్మాత లెనిన్

జమలమడుగు మేజర్ న్యూస్:

కార్మికవర్గ విముక్తి పోరాటం ఉత్పత్తి చేసిన సిద్ధాంత వేత్తల్లో లెనిన్ మార్క్స్కు సరిసమానమైన వ్యక్తి అని వర్ణనలను పైనా, చరిత్రపైనా అధ్యయనకార్మికవర్గ విముక్తి పోరాటం ఉత్పత్తి చేసిన సిద్ధాంత వేత్తల్లో లెనిన్ మార్క్స్కు సరిసమానమైన వ్యక్తి అని సిపిఎం పట్టణ కార్యదర్శి ఏనుదాసు పట్టణంలోని స్థానిక సిపిఎం పార్టీ జెండా స్థూపం వద్ద లెనిన్ చిత్రపటానికి 100వ వర్ధంతి సందర్భంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ లెనిన్ 1916లో సామ్రాజ్యవాదంపై అద్భుతమైన విశ్లేషణ చేశారు. నేడు, ఒక శతాబ్దానికి పైగా, లెనిన్ వివరించిన సామ్రాజ్యవాదం ప్రాథమిక లక్షణమైన దోపిడీ, అసమానతలు, యుద్ధాలు, విధ్వంసం మరింత ఎక్కువైనాయి. అంతర్జాతీయ విత్తపట్టుబడి ధ్వంసం చేస్తోంది. యుద్ధాలు, కరువులలో లక్షలాది మంది చనిపోతున్నారు. గ్లోబల్ వార్షింగ్, పర్యావరణ క్షీణత కారణంగా భూగోళం తీవ్ర ప్రమాదంలో పడింది. లెనిన్ కార్మిక-కర్షక మైత్రీ సిద్ధాంతమూ, దాని ఆచరణ రష్యాలోనే కాకుండా చైనా, వియత్నాం, కొరియా, క్యూబాలో సైతం సోషలిస్టు విప్లవాలు విజయవంతం కావటానికి దారితీసింది. విప్లవాలు విజయ వంతమైన ఈ దేశాలన్నింటిలో, విప్లవ శక్తులు బూర్జువా-భూ స్వామ్య పాలక వర్గాలకు వ్యతిరేకంగాను, ఆ వర్గాలకు వెనకదన్నూ నిలిచిన సామ్రాజ్యవాదానికి వ్యతిరేకంగాను పోరాటం చేయవలసి వచ్చింది. 2000



లెనిన్ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పిస్తున్న దుశ్యం

సంవత్సరంలో తాజాపరిచిన సీపీఐ(ఎం) కార్యక్రమం 7.6 పేరాలో "ప్రజల ప్రజాతంత్ర కూటమి ఏర్పడటానికి కార్మికవర్గం, రైతాంగం మధ్య ధృఢమైన మైత్రీ బంధం ఉండటం కీలకం, ఆధారం. దేశ స్వాతంత్ర్యాన్ని కాపాడటంలో, విస్తృత ప్రజాతంత్ర పరివర్తన సాధించటంలో ఈ మైత్రీ బంధానికి అత్యంత ప్రాముఖ్యం వుంది. అన్ని విధాలా సామాజిక ప్రగతికి ఈ మిత్రత్వం హామీగా వుంటుంది. విప్లవాన్ని ముందుకు తీసుకుపోవటంలో ఇతర వర్గాల పాత్ర కార్మిక-రైతాంగ కూటమి బలం, స్థిరత్వం మీద ఆధారపడి ఉంది. భారత దేశంలో కార్మిక, కర్షక మైత్రీ సామ్రాజ్యవాద వ్యతిరేక స్వాతంత్ర్య పోరాటంలో, అంతకుముందు జరిగిన కార్మికవర్గం, రైతాంగ చారిత్రాత్మక పోరాట సందర్భాలలో అనేకసార్లు వ్యక్తమైంది. ఇటీవలి సంవత్సరాలలో, 2018 నుంచి 2023 దాక సీపీఐ(ఎం), ఆల్ ఇండియా కిసాన్ సభ (ఎఐకెఎస్), ఆల్ ఇండియా వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం (ఎఐఎడబ్యూయూ) సంయుక్తంగా చేసిన దేశ వ్యాపిత పోరాటాల ద్వారా ఈ దిశలో చైతన్యంతో

కూడిన కృషి జరిగింది. దుర్భరమైన మూడువ్యవసాయచట్టాలకు వ్యతిరేకంగా ఏడాదిపాటు దేశవ్యాపితంగా జరిగిన పోరాటంలో ఈ మైత్రీని సాధించటం గొప్ప విషయం. ఈ పోరాటానికి నాయకత్వం వహించిన సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా (ఎన్కెఎం) కేంద్ర కార్మికసంఘాల(సీటీయూ) నాయకత్వం లో కార్మికవర్గం నుండి అపారమైన మద్దతును అందుకున్నది. అదేవిధంగా సీటీయూ నాయకత్వంలో జరిగిన దేశ వ్యాపిత సమైక్య సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా (ఎన్కెఎం) తన పూర్తి మద్దతును అందించింది. ఈ రెండు వర్గాలు కలిసి సంయుక్తంగా జరిపే పోరాటాలు 2024లో కూడా కొనసాగుతాయి. ఏమైనప్పటికీ, ఇది ఒక చిన్న ప్రారంభం మాత్రమే. ప్రస్తుతం అధికారంలోవున్న కార్పొరేట్-మతస్థాన-మను వాద-నిరంకుశ ఆర్ఎస్ఎస్-బీజేపీ ప్రభుత్వాన్ని ఓడించటానికి మరింత విస్తృతమైన, తీవ్రమైన ఆందోళన, రాజకీయ, సైద్ధాంతిక, సంస్కరణ చర్యలు తీసుకోవలసిన అవసరం వుంది. లెనిన్ స్వప్నమైన కార్మిక-కర్షక కూటమిని నిర్మించడానికి భారత దేశంలోని వామపక్ష ప్రజాతంత్ర శక్తులు అపారమైన కృషి చేయాలి. అది మాత్రమే భారతదేశంలో నిజమైన విప్లవాత్మక సామాజిక మార్పును సాధించగలదని తెలిపారు. సిఐటియూ పట్టణ కార్యదర్శి విజయ్, విద్యార్థి యువజన సంఘాల బాధ్యుడు వినయ్ కుమార్ సిఐటియూ ఆటోస్టాండ్ కార్యదర్శి ప్రసాద్ రెడ్డి, సిపిఎం పార్టీ సభ్యులు బాబు, కమల్ భాష సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



- ఘనంగా లెనిన్ 100వ వర్ధంతి...

బి. కొత్తకోట, మేజర్ న్యూస్ : దేశంలో, రాష్ట్రంలో కార్పొరేట్ శక్తులు ప్రభుత్వ రంగాన్ని నిర్వీర్యం చేస్తున్నారని, అరకొర వేతనాలతో శ్రమ దోపిడీ జరుగుతోందని సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి పి.ఎల్. నరసింహులు ఆరోపించారు. ఆదివారం బి. కొత్తకోటలో కామ్రేడ్ వీ.ఐ.లెనిన్ 100వ శత వర్ధంతి సీపీఐ అధ్యక్షులలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన నరసింహులు మాట్లాడుతూ సోషలిజం సాధకులు,

విప్లవోద్యమ నేత వీ.ఐ లెనిన్ శత వర్ధంతి సభలను ఈ నెల 21వ తేదీన ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఘనంగా జరుపుకుంటున్నారని తెలిపారు. ప్రపంచ శ్రామిక ప్రజల నాయకుడిగా పెట్టుబడి దారీ విధానాలపై అస్త్రాలు సంధించి, శ్రామిక రాజ్య స్థాపన లక్ష్యంగా సోషలిజం కోసం లెనిన్ కృషి చేశారని తెలిపారు. కార్మిక, శ్రామికవర్గ పక్షపాతిగా అణగారిన వర్గాల అభ్యున్నతి కోసం లెనిన్ చూపిన బాట నేటితరం కమ్యూనిస్టులకు ఆదర్శప్రాయమని పేర్కొన్నారు. ఏఐటియూసీ జిల్లా ప్రధానకార్యదర్శి ఎం.సాంబ

శివ, మహిళా సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం. సుమిత్రమ్మ, నియోజకవర్గపు కార్యదర్శి యస్. మనోహర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కరోనా సమయంలో లక్షలాది పరిశ్రమలు మాత పడ్డాయని, కార్మికులను ఆదుకోవడంలో మోడీ వైఫల్యం చెందారని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో వైసిపి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక భూ మాఫియా, ఇసుక మాఫియా, మైనింగ్ మాఫియా, అవినీతి, గూండాయజం విపరీతంగా పెరిగిపోయిందని, పరిపాలన వైఫల్యాన్ని ప్రశ్నించిన ప్రతి పక్ష పార్టీలపై అక్రమ పోలీసు కేసులు పెట్టి భయ భ్రాంతులకు గురి చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. సంక్షేమ పథకాల పేరుతో గతంలో ఎవరూ చేయని అప్పులు జగన్మోహన్ రెడ్డి చేశాడని రాష్ట్రాన్ని అప్పుల రాష్ట్రంగా మార్చారని వారు ఆరోపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్ష కార్యదర్శులు బి.వేణుగోపాల్ రెడ్డి, యస్. నలీం బాషా, ఏఐటిసి మండల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు ఎం.అక్షయ్ అల్లి, యస్. తంబయ్యశెట్టి, సీనియర్ నాయకులు ఎస్.బి.బీర్ ఖాన్, హెచ్.షమీముల్లా, జి. రఘునాథ్, ఎస్.ఎం.డి.షఫీ, గంగులప్ప, నారాయణస్వామి, కే.బాలకృష్ణ, గృహార్ ఖాదర్ బాషా, ఆదినారాయణ, అలివేలమ్మ, రామాంజి, అధిక సంఖ్యలో కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

## వైకాపా మండల కన్వీనర్ కుమారుని వివాహ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే రఘురామిరెడ్డి

దువ్వూరు, మేజర్ న్యూస్ : దువ్వూరు మండల వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కన్వీనర్ చిరాకి మహబూబ్ బాషా కుమారుని వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే శెట్టిపల్లె రఘురామిరెడ్డి, మైదుకూరు వైకాపా సమన్వయకర్త శెట్టిపల్లె నాగిరెడ్డి, వ్యవసాయ శాఖ సలహాదారులు ఇరగంరెడ్డి తిరుపేలరెడ్డి, జిల్లా మైన్లార్ వర్క్ బోర్డ్ చైర్మన్ హాజర్ ఆశీర్వాదించారు. ఆదివారం మండల కేంద్రమైన దువ్వూరులోని సి వి ఫింక్షన్ హాల్ నందు దువ్వూరు గ్రామానికి చెందిన మండల వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కన్వీనర్ చిరాకి మహబూబ్ బాషా కుమారుడు అబ్దుల్ రెహమాన్, కోడలు లనిఖా మహేశ్వరవల్లో పాల్గొని వధూవరులను ఆశీర్వాదించిన. మైదుకూరు ఎమ్మెల్యే శెట్టిపల్లె రఘురామిరెడ్డి, శెట్టిపల్లె నాగిరెడ్డి,



ఇరగంరెడ్డి తిరుపేలరెడ్డి, మధినా దస్తగిరి, వధూవరులను ఆశీర్వ దించారు. ఇంకా పలువురు రాజకీయ నాయకులు ఈ వివాహ వేడుకల్లో పాల్గొని వధూవరులను ఆశీర్వాదించిన వారిలో వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర సంయుక్త కార్యదర్శి ఇరగంరెడ్డి శంకర్ రెడ్డి, జిల్లా వ్యవసాయ సలహా మండలి చైర్మన్ కానాల ఓబల కొండారెడ్డి, ఎంపీపీ కానాల

జయచంద్రారెడ్డి, జడ్పీటీసీ సభ్యులు మెరువ కృష్ణయ్య యాదవ్, వైయస్సార్ సీపీ నాయకులు కుంపటి ఖాజా పీరా, కోగటం వీరారెడ్డి, మంచాల రాజగోపాల్ రెడ్డి, వివి స్వామి, బండే ఖాన్, సాబీర్ హుసేన్, ఆంధ్రప్రదేశ్ రెడ్డి సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు నారుపల్లె జగన్ మోహన్ రెడ్డి, దువ్వూరు మండల వైఎస్ఆర్పి నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అంగన్వాడీలను అక్రమ అరెస్టు ఆపలేవు



లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి మేజర్ న్యూస్ : అంగన్వాడీల తమ సమస్యల సాధన కోసం రాష్ట్ర అంగన్వాడీల పిలుపుమేరకు ఈనెల 22వ తేదీన విజయవాడకు తరలి వెళతామన్న ఉద్దేశంతో ఆదివారం పోలీసులు అక్రమంగా అరెస్టు చేశారని అంగన్వాడీలు తెలిపారు. లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి అంగన్వాడి కార్యకర్తలు స్థానిక ఐసిడిఎస్ కార్యాలయం ఎదుట 42 రోజులుగా సమ్మె కొనసాగుతున్న సమస్యలు పరిష్కారం కాకపోవడంతో ఈనెల 22 తేదీన చలో విజయవాడ పిలుపు మేరకు అంగన్వాడీలు వెళుతున్నట్లు వారు తెలిపారు. తిరిగి ముందస్తులో భాగంగా లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి పోలీసులు అంగన్వాడీలను అరెస్టు చేశారు. విజయ వాడకి వెళితే అరెస్టు చేసే కేసులు బనాయిస్తామని పోలీసులు అన్నట్లు కార్యదర్శి ఓబలమ్మ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రాజెక్టు కార్యదర్శి ఓబలమ్మ మాట్లాడుతూ తమ న్యాయమైన డిమాండ్ల సాధన కోసం ఎంత దూరమైనా ప్రయాణం చేస్తామని అక్రమ అరెస్టులకు భయపడేది లేదని అని అన్నారు. మధ్యస్థానం నుండి లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి పోలీసులు మమ్మల్ని అరెస్టు చేసి పోలీస్ స్టేషన్ తీసుకెళ్లి విప్లవర్ష మా దగ్గర సంతకాలు తీసుకుని వదిలారని ప్రాజెక్టు కార్యదర్శి తెలిపారు. చేసిన వారిలో ప్రాజెక్టు కార్యదర్శి ఓబలమ్మ, శ్రీవాణి, ప్రభావతి, రత్న, వెంకటసుబ్బమ్మ, నాగమణి మొదలగు వారు ఉన్నారు.

## అంగన్వాడీల చలో విజయవాడ కార్యక్రమానికి

### వెళ్ళకూడదంటూ నిర్బంధించిన పోలీసులు



మైదుకూరు మేజర్ న్యూస్ : అంగన్వాడీల చలో విజయవాడ కార్యక్రమానికి వెళ్ళకూడదంటూ ఏఐటియూసీ అంగన్వాడీ వర్కర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు గంగారపు చెన్నమ్మ, నియోజకవర్గ కార్యదర్శి రిజ్యానా, ఉపాధ్యక్షురాలు కృష్ణవేణి, నాయకురాలు జయశ్రీ, వెంకటలక్ష్మి, రామ తులసి, విజయలక్ష్మి తదితరులను ముందస్తు అరెస్ట్ చేసి సొంత పూచికతుతో బెయిల్ ఇవ్వకుండా రాత్రిపూట పోలీస్ స్టేషన్లో నిర్బంధించినారు. ఇది హేయమైన చర్య అంటూ సిపిఐ నాయకులు శ్రీరాములు, ఏఐటియూసీ నాయకులు ఏ.వి. శివరాం, భవన నిర్మాణ నాయకులు పీరయ్య తెలియజేసినారు.

## ఆధునిక పద్ధతులను అవలంబించాలి

### మైనింగ్ ఇంజనీర్స్ అసోసియేషన్ సమ్మేళనంలో ప్రముఖులు

పులివెందుల మేజర్ న్యూస్ : ఆధునిక పద్ధతులలో పని విధానాలను అవలంబించేందుకు ప్రయత్నించాలని మైనింగ్ ఇంజనీర్స్ అసోసియేషన్ సమ్మేళనంలో ప్రముఖులు పేర్కొన్నారు భాగంగా ఆదివారం రాయలసీమ చాప్టర్ కు సంబంధించి మైనింగ్ ఇంజనీర్స్ అధ్యక్షులలో పులివెందులలోని వైయస్ కొండారెడ్డి కళ్యాణ మండపం నందు సమ్మేళనం నిర్వహించారు మొత్తం 27 విభాగాలలో మైనింగ్ ఇంజనీర్ అసోసియేషన్ పనిచేయడం జరుగుతుందని భద్రత ప్రమాణాలను మెరుగు పరచడంలోనూ మరియూ ఇతర సామాజిక కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనడం పర్యావరణ పరిరక్షణకు తోడ్పడడంతో పాటు ఎప్పటికప్పుడు ఆధునిక పద్ధతులను అవలంబించేందుకు చర్యలను చేపట్టడం లక్ష్యంగా పనిచేయడం జరుగుతుందని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో పీట్ ఫాస్ట్ ప్రెసిడెంట్ మధుసూదన్ మెంబెర్ పివికే యాదవ్ సెక్రటరీ సుధాకర్ రాజా కౌన్సిల్ మెంబెర్ ప్రభాకర్ రెడ్డి ఎగ్జిక్యూటివ్ మెంబెర్ వాసుదేవరెడ్డి యు సి ఐ ఎల్ శేఖర్ బాబు యు సి ఐ ఎల్ అడిషనల్ సూపర్వైజర్ విజయ్ మోహన్ రెడ్డి చంద్రశేఖర్ రాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు

